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2021 HHE SES3H A=s0lstH S

T
L

+ o 9o = N o =
2021 HAE | _ . | 20208AEE | _ | = o 20218 HHE | o | 202089199% | | = oven
3 = 2 oigel | AU anmy oge | TAM [ BOSE 3 = 2 oine | TAV | ez aae | TEN | SOSE
(A) (8) (A) (8)
s=a49¢ 106,183,520 | 100.0 |  107.384.125 | 99.0 | ~1.200.605 = 57,334,118 | 54.0 |  54.798.011 | 50.5 | 2.536.107
de 2 J1=3
as - - - - - 2222 13,116,562 | 12.3 19,786,004 | 18.2 | 6,669,462
T -
mEETPEY - - - - N e 24,586,782 | 23.1 24,660,687 | 22.7 |  A73,905
D89 49 44,644 | 0.0 1,003,520 | 1.0| ~1.048.885 [mZoHIE 250,500 | 0.2 273,500 | 0.3 |  A23,000
= At _
TR IIER - - - - ==z 2,735,397 | 2.6 4,191,100 | 3.9 | 1,455,712
T -
DEXA OH2
JBIEE O 3| 0.0 3l 0.0 ~ lenuie 117,700 | 0.1 50,767 | 0.1 57,913
T -
] SXreIE
Ss21 93 THAHRI B
i PR
DEEY 92 - - - - - g 8,087,108 | 7.6 4,736,150 | 4.4 | 3,350,988
sseae - - - -
DESRaE - - - -
g 7 106,228,167 | 100.0 |  108.477.657 | 100.0 | ~2.249.400 | & 106,228,167 | 100.0 | 108,505,268 | 100.0 | ~2,277.101
2 X Py
oaEsol - - 27,611 | 00| a2z oIAET - - - - -
EPEITT EPETTE
AR 106,228,167 | 100.0 | 108,505,268 | 100.0 | 42,277,101 g5 =0 e 106,228,167 | 100.0 | 108,505,268 | 100.0 | 2,277,101
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A= 0O & A

(20214 032 012 £ H 20224 028 282 NtXI)

(2h9l: A 2)
= 2021BM1% | 202180099% [ < S, q
— — BOIMO | AREY ol | TR ME2 =
e = (A) (B)
e 106,183,520 | 107,384,125 | 1,200,605
110 S=E2349 106,183,520 | 107,384,125 | 1,200,605
511 509,540 979.660 | 470,120
steolsta < HIRAE S=3 YMA EE>
steEglsts
stfgstag 23,4908 « 146,000 509,540,000 &
509,540,000 &
558,570 585,680 27110
< HIRAE S=3 YMA EE>
CHer& 1800] 253
JISudM=01e2 AA 188Xt 620,000 x40H 24,800,000 &
JISudM=0s R AA 28Xt 620,000 19 620,000 &
JISudM=0s& AA 38Xt 620,000 19 620,000 &
JISudM=0s R AA 38Xt 620,000 19 620,000 &
JISuM=O0ER AAL 481Xt 620,000 x2H 1,240,000 &
JISudM=0s& BFAL 128Xt 830,000 +74H 61,420,000 &
JISudM=0e & BFAL 38Xt 830,000 29 1,660,000 &
JISuM=OE R BFAL 48X 830,000 19 830,000 &
JISudM=0s & BFAL 65X 830,000 x49 3,320,000 &
JISudM=0e & A8tAL 188Xt 830,000 13X 10,790,000 &
Al et A AR 188Xt 620,000 297 184,140,000 &
Al ErR A AR 288Xt 620,000 x6H 3,720,000 &
Al er@ A AR 38Xt 620,000 x6H 3,720,000 &
ASIHErR A AP 488Xt 620,000 39S 1,860,000 &
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= 20218099 E | 202180195 | = oron
=oael | 4xx ooy | SAES NEES =L
B & 5 (A) () el
— AFASHEA AA 18Xt 620,000 «17H 10,540,000 &
— W= HA 1881 620,0003 +81H 50,220,000 &
— W= SA 3& Xt 620,000&*1H 620,000 &
— BASXUSA AA 188Xt 620,000 +54H 33,480,000 &
— SEHER A 1& X 620,0003 *150H 93,000,000 &
— MY AAF 28HRtE 620,000 4 2,480,000 &
— oS gUEA AA 38R 620,000 x2H 1,240,000 &
— SR HA 1= 1 620,0003 x60H 37,200,000 &
— SYUER A 12Xt 620,0003 x6H 3,720,000 &
@ Hsr& 2stD| &3
— JISWUMZOEA SAF 288Xt 620,000 *3H 1,860,000 &
— JSuUNMZOEA SAF 38Xt 620,0003 x1H 620,000 &
— JISuUNMZOEA BHAF 188Xt 830,000 x8H 6,640,000 &
— JSuUNMZOSA BHAF 288Xt 830,000 x1H 830,000 &
— JSuUNMZOSA BHAF 38F Xt 830,000 1 830,000 &
— JISuUNMZOEA BHAF 68F Xt 830,000 x3H 2,490,000 &
— JISUHdZOsrA A8 A 188X 830,000 «1E 830,000 &
— JISLNHMZOsA A8 A 688Xt 830,000 «1E 830,000 &
— S E A AAF 28HRE 620,000 5 3,100,000 &
— QESHER AL 38X 620,000F x1H 620,000 &
— QEHER AAF 48Xt 620,000 x3H 1,860,000 &
— BASXTUSA AAF 188X 620,000 *3Z 1,860,000 &
— MY AA 28tRE 620,000 1 620,000 &
— &SGR SA 38Xt 620,000&x1H 620,000 &
— SEUEA AA 58X 620,000 x2H 1,240,000 &
— SAYUSH SAF 28tRt 620,000 3K 1,860,000 &
B: 558,570,000 &
511 86.589.510 | 88,462,310 127,200
sesoE <H HEMNE S22 QMAN ZE>
© Z=2s SEHASHE 29
— JR&I| +282 90,0008 * 508t & x5 )| 9,000,000 &
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= 20218099 E | 202180195 | = oron
=oael | 4xx ooy | SAES NEES =L

B & 5 (A) () el
© SIRs=
— CIRHE SE3 =2 11,2699¥ *3,480,000& 39,216,120,000 &
— XNAHE SE2 =2 6,495% »4,180,000& 27,149,100,000 &
— M=EHE S5 =2 1,460¥ » 4,390,000& 6,409,400,000 &
— HsHE S5E3 =2 3,453¥ 4,530,000& 15,642,090,000 &
® HESD|I2H
— OHAIAIZED] == 90,0003 » 910 & + SHHEED] 163,800,000 &

Ei:  86,589,510,000 &
1 16,525,900 | 17.356.475 | 7830575
sasoE <K HSMNE S22 QMAN 25>

© & 180 ==
— JISUdZHsrA AAF 188X 3,680,000 #40H 147,200,000 &
— J=suNdZ0E3 AAF 28Xt 3,616,000 x2H 7,232,000 &
— J=suNdZ0e3 SAF 28Xt 3,616,000 +1H 3,616,000 &
— JISUdZHerA AAF 38Xt 3,616,0002 «16H 57,856,000 &
— JISUHdZOsA AAF 38Xt 3,616,000 «1Z 3,616,000 &
— JISUHdZOsA AAF 38Xt 3,616,000 «1Z 3,616,000 &
— JISUHMZOsA AAF 488Xt 3,537,000 x5 17,685,000 &
— JISUHZHSA AN 188Xt 4,440,000 74 328,560,000 &
— JISLUEZHSA A 288Xt 4,363,000 x20H 87,260,000 &
— JISUdZHsA 2AF 38Rt 4,363,000 *53H 231,239,000 &
— JISLUHEZOsA AR 38EXt 4,363,000 x2F 8,726,000 &
— JISLUHEZOSA A 488Xt 4,267,000 «9F 38,403,000 &
— JISLUHEZOSA A 488Xt 4,267,000 1 4,267,000 &
— JISUEZHSHA SAF 58Xt 4,267,000 x47H 200,549,000 &
— JISUEZHSHA A 688Xt 4,192,000 x21H 88,032,000 &
— JISLUHEZOsHA A8 A 1S8Rt 4,440,0002 13 57,720,000 &
— JISUMEOEA SEHAF 28H Xt 4,363,000 x2H 8,726,000 &
— JIsSuUdZHsA A8 A 33Xt 4,363,000 x39 13,089,000 &
— JISUEZHSHA A8 A 4813t 4,267,000 x69 25,602,000 &
— JISUHEZOstA A8 A 58ERt 4,267,000% «139 55,471,000 &
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= 20213 AT | 20213 A = A oton ] o
= 0f| Ak AXIEH Of Ao thg) NET= =gl
o & = (A) (8)
— JIsSuUMZUER HEAF 68Xt 4,192,000 *3H 12,576,000 &
— JsuUNMZHER HEAF 78X 4,192,000& 15 62,880,000 <
— JIsSuUMZUHER HEA 88Xt SHESS 4,131,000 &
— QMEStst AAF 18X 3,965,000 *297H 1,177,605,000 &
— ASHsER A AF 28HXF 3,896,000& x9H 35,064,000 <
— ASHsER A AF 28HXF 3,896,000 x6H 23,376,000 <
— QMStstR A A 3sEXE 3,896,000 *247H 962,312,000 &l
— QNEtistR A A 3sHXF 3,896,000 6H 23,376,000 <
— QNEtsrR A AP 48HXF 3,811,000 x22H 83,842,000 <
— QNS sHA MAAF 48EXF 3,811,000 *3H 11,433,000 &
— QNS stA AAF 58EXF 3,811,000 248 945,128,000 &l
— QNEtisrR A A 68HXF 3,744,000 x22H 82,368,000 <
— ASHSHR AAF 6EHX SHEES 7,034,000 &
— AFASHHSHRA AAF 18X 4,337,000& % 17H 73,729,000 <
— AINPISHHEHRA AAF 28X 4,261,000 1S 4,261,000 &
— AFAISHHSHRA AAF 3SR 4,261,000& 15 63,915,000 <
— A FpISHSHRA A AL 5SEXE 4,168,000 18 75,024,000 <
— AFAISHHSHR SAL 5SHX SESS 2,116,000 &
— WS AAF 18X 4,337,000 #81H 351,297,000 &l
— WS S AF 28X 4,261,000 *3H 12,783,000 &l
— WS SAF 38X 4,261,000 *50H 213,050,000 €
— W=EOsHA SAF 38X 4,261,000 «1H 4,261,000 &
— W=EOsHA SAF 48EXF 4,168,000 *2H 8,336,000 &l
— WS SAAF 58X 4,168,000 x64H 266,752,000 <l
— BASXUSHA A 18X 4,400,000 54 237,600,000 <l
— BAEX|ESHA AAF 28X} 4,323,000 *7H 30,261,000 &
— BAEXUSHA AAF 3SR 4,323,000& 35 151,305,000 &
— BAEXUSHA AAF 45X 4,228,000 *5H 21,140,000 <
— BAEXUSHA AAF 58X 4,228,000 42 177,576,000 &
— MEOsHA AAF 1SEXE 4,400,000 *150H 660,000,000 &l
— AESER A AF 28HXF 4,323,000 x6H 25,938,000 &
— AtESER A AF 28HXF 4,323,000 x4H 17,292,000 &
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= 20218099 E | 202180195 | = oron
=oael | 4xx ooy | SAES NEES =L
B & 5 (A) () el

— S EHER SA 3& Xt 4,323,000 «122Z 527,406,000 &
— S EUHER &AL 3& Xt 4,323,000 x2H 8,646,000 &
— M EHSR &AL 48Xt 4,228,000 «18H 76,104,000 &
— A EHER SA 5& Xt 4,228,000 «122H 515,816,000 &
— Zstol=0E@ AAH 188Xt 5,357,0002 %609 321,420,000 &
— ZStUl=0He2 AAF 18Xt 4,344,0002 x6H 26,064,000 &
— ZStol=0ER AA 38Xt 5,264,0008 %419 215,824,000 &
— ZS0l=0He2 A A 38Xt 4,269,000 x3H 12,807,000 &
— ZStol=0st@ AAL 48Xt 5,149,000 %109 51,490,000 &
— ZStol=0st@ AAL 58Xt 5,149,000 #3198 159,619,000 &
— ZS0l=0He2 A A 58Xt 4,176,000 *3H 12,528,000 &
© st& 28D ==
— JISuUNMZOSA AAF 28Xt 3,680,000 x25H 92,000,000 &
— JI=suNdZ0e3 AAF 28X 3,680,000 *3H 11,040,000 &
— JISUHdZUsA AAF 38Xt 3,616,000 «7H 25,312,000 &
— JISLUHdZOsA AAF 38Xt 3,616,000 «1H 3,616,000 &
— JISUdZHsA AAF 488Xt 3,616,000 x21H 75,936,000 &
— JISUHEZOUsA AR 188Xt 4,440,000 =8 35,520,000 &
— JISUEZHSA A 288Xt 4,440,000 x62H 275,280,000 &
— JI=suNEZE3 BAF 28Xt 4,440,000& 1S 4,440,000 &
— JISUdZHsA 2AF 38FXt 4,363,000 x19H 82,897,000 &
— JISUHEZOsA AR 38FXt 4,363,000 «1E 4,363,000 &
— JISUEZHSA AL 488Xt 4,363,000 *51H 222,513,000 &
— JISLUHEZUsA AN 58F Xt 4,267,000 «8F 34,136,000 &
— JISUEZHSA A 688Xt 4,267,000 «46H 196,282,000 &
— JIsSUdZHsHA A A 1SR 4,440,000 %19 4,440,000 &
— JISUNMEOEA NEHAF 288Xt 4,440,0003 x11H 48,840,000 &
— JIsSuUdEZHsHA A8 A 38Rt 4,363,000 x49 17,452,000 &
— JISUdZHsHA A8 A 4513t 4,363,000 x49 17,452,000 &
— JIsSUdZHsHA A8 A 53Rt 4,267,000 x49 17,068,000 &
— JISWUHEZOstA A8 A 68FRt 4,267,0002 x13H 55,471,000 &
— JISuUdZsHA A8 A 63X 4,267,000 19 4,267,000 &
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Jo

i
09k
Jo

S S
Zogo?ﬁli = 4%‘32244 ﬂwﬁ SAZS AEDH 2o
(A) (8) Pt
— JISUNZHERA A8AF 78X 4,192,000 x4H 16,768,000 &
— JISUNZHERA A8HAF 88HXF 4,192,000 *10Y 41,920,000 <
— AlSHOSER A AF 28HXF 3,965,000& x275H 1,090,375,000 &
— pSHSHA A A 2SH X 3,965,000 x5H 19,825,000 &
— AlSHsER A AF 38HXF 3,896,000 x20H 77,920,000 <
— ASHsER A AF 38HXF 3,896,000 x1H 3,896,000 &
— AlSHSER A AF 48HXF 3,896,000& x238H 927,248,000 &l
— ANSHSER A AF 48HXF 3,896,000& x3H 11,688,000 &l
— AlSHsER A AF 58EXF 3,811,000& %159 57,165,000 <
— ASHSER A AF 68HXF 3,811,000& x230H 876,530,000 &l
— QSIS SHAL 6K SEESE 8,294,000 &
— AIFPISHHEHRA A A 28X 4,337,000 *14H 60,718,000 <
— AINPISHHEHRA AAF 3SR 4,261,000 *1H 4,261,000 &
— AIFPISHHEHRA A AL 48K 4,261,000 16H 68,176,000 <
— ANJISHHEIRA MAl 5 X} SESE 2,616,000 &
— US| SAF 28X 4,337,000 x72H 312,264,000 &l
— WS S AF 38X 4,261,000 *x7H 29,827,000 <
— US| SAF 48X 4,261,000 x48H 204,528,000 <l
— WS S AF 58HXF 4,168,000 *3H 12,504,000 <l
— WFRUSHA HAL 58X SHEHES 1,308,000 <l
— BAHAEX|CHSHA A A 18X 4,400,000 *3H 13,200,000 &
— BAEXUSHA AAF 28X 4,400,000 *50H 220,000,000 <
— BAHEXUEA AAF 38X 4,323,000 *5H 21,615,000 <
— BAEXESHA A 48X} 4,323,000 #33H 142,659,000 <l
— BAHEX|EA AAF 58X 4,228,000 *3H 12,684,000 <l
— AtEOSER A AF 28HXF 4,400,000 *140H 616,000,000 &
— MESHA AAF 2SHXF 4,400,000 x1H 4,400,000 &
— AtESHR A AF 38HXF 4,323,000 %139 56,199,000 <l
— AtESER A AF 38EXF 4,323,000 *x1H 4,323,000 &
— AEHSER A AF 48HXF 4,323,000 x114H 492,822,000 &
— AtEOHSER A AF BSEXF 4,228,000 x23H 97,244,000 &
— AtEOHSER A AF BSEXE 4,228,000 x2H 8,456,000 &
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o = 20213191 E | 20218 = A oton
= (f Abod 4RI Off Ao Scs= s A 2o
= g = (A) (B) bt
— AESIR HAF 5EHX SHEES 2,368,000 &
— 2soll=0s S AL 28X} 5,357,000 49 262,493,000 &
— 2Sol=0s SAF 28X 4,344,000 4 17,376,000 &
— S2stoll=0s SAF 28X} 5,357,000 3 16,071,000 &
— 2sioll=0s S AF 38X 4,269,000 6 25,614,000 &
— ZS0l=UE& SAF 48Xt 5,264,000 41Y 215,824,000 &
— 2Stoll=0s SAF 48X} 4,269,000 3 12,807,000 &
— ZS0l=Us& SAF 58HXt 5,149,000& 11 56,639,000 &
© s HESD| =g g
—30% %90, 000& 2L X+2I1SHJ| + 60 *x135, 000 12 XFx2JH 27,000,000 &
8:|  16,525,900,000 &
5120 $24249 - - = -
5121 - - -
CHA2A2
BHI: - g
5200 XM 92|24 ¢l - - - -
5210 &I24 9 = = = =
5216 - - -
DUEY2
8HI: - g
5400 DS94 44,644 1,093,529 | ~1,048,885
5410 0 201Xt 08,434 44,054 A 15,620
5411 08,434 44,054 A 15,620
0l =0l At @ 020l Xt
— 02 OlAt 25,000,000& 25,000,000 <
© Chet&d Ol=20l Xt 3,434,000 &
BHI: 28,434,000 2
5420 JIEt D S 24 ¢] 16,210 1,049,475 | ~1,033,265 16,210,000
5421 16,210 1,049,475 | ~1,033,265
& =0l ®© 22=3 02 3,000,000& * 23] 6,000,000 &
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o = 20213 ST [ 202151 HN T I
= 0fl Ak AXFZ=Z Of AbH S4B = NET=, 2o
o & = (A) (B) et
@ ASHX M= 1290 «5,000& 60,000 €
@ &=l
— &= 10,000,000 10,000,000 &
® ista &2 150,000 &
B 16,210,000 &
1300 D& KFAHDH 2t 20 3 3 B
BNEERENIEESY 3 3 B
1311 £ X OH2*CH - - - 8 - g
1312 A 20424CH - 8 - g
1314 1 1 -
21 H D1 200 2 O ® Y=2=7 1,0008 1,000 &
B 1,000 &
1315 1 1 -
X1 | HIZ0H 24 CH ® Y=2=7 1,0008 1,000 &
B 1,000 &
1316 1 1 -
Xh2r2 e )2t ® B=2=3 1,000 1,000 &
B 1,000 &
IEEIEEE 106,228,167 | 108,477,657 | ~2,249,490
INEEBINENEI - 27,611 A27,611
1100 J| = Q= XHAF = 34,990,609 | A34,990.609
1110 - 34,526,703 | 34,526,703
L=
B - g
1120 - 463,906 A 463,906
JIEFS SRHAH
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2021314 H

20213 HSHA =

= 02 saz
ATEZ O oo 2oy
2 & s (B) (A-8)
&0 =
ZRs21 34,962,998 | /34,962,998 -
2120 77,339 AT77,339
tl==
8 2
2130 34,432,063 | A34,432,063
H%3
gl 2
2140 453,596 | ~453,596
JEt=S &
g 2
= = 9 A 106,228,167 108,505,268 | 42,277,101
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A =

Ol

& A

(20214 038 01LRH 20223 028 282 NtHXI)

©1®1®1®Aa
o o =
o =
=] 02 1
0 &=

o HO HU Ho — oy 0K
0’>~ro

Z

—U=

2

ONOROM

HIZAA &>

>
Qﬂ
e
U
02—

*100,000& 7

ST

e
it
0Q
Q
010

& &35,0003 *500 Al 2H+284D

Jor Jor
US>
08

-

= (&8, 5HH, SH)

0>

> > > =
0F0
0> 0
z Z
tFUt

ﬂﬂﬂ

350000%3H

200000%10H

2000000+7H

&b 500,000+ 13H
g 9,060,947,000

2 HEsSH| A=

AT 9
0z 0z

J23H0

O
=

of 21

\_C>3v

© 400AI 245,00

2,100,000

1,549,500, 000

36,000,000

1,050,000
2,000,000
14,000,000
6,500,000
9,060,947,000

2. N&E (Er9): B2
= 202131MRIE | 202081 H99E | .
2oleo |4xx ol | SO sEad 3 o
g = () ®) we
57,334,118 54,798,011 2,536,107
44,216,222 42,226,499 1,989,723
24,523,591 23,503,386 1,020,205
HEUE OIS A A BE>
%E(ﬁ 24,523,591,000 24,523,591,000 &
BI:  24,523,591,000 &
1,722,798 1,609,642 113,156
< MSFUE QA-IEAMAMA & 2>
© &z 1,722,798,000 1,722,798,000 &
BHAl: 1,722,798,000 &
10,683,197 10,144,406 538,791

&

&

&

!
%
2
2
%
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o = 20213 HOE [ 20208 M= [ < Syo
- — B O AxEY ol | SR AEDN 2o
= g = (A) (8)
— HESD| F2LZAIE 52,0003 *30A Z=+1JH BF«x2J4 St 7,800,000 &
— HESD| Or2tZAIE 55,0003 *30A] 2=+ 101 BF«<2 4 St 3,300,000 &
§:  10,683,197,000 &
4114 3,353,872 2,803,404 550,468
DAHFB L2 ® DY AstoZ
— ASAZ 6,000,000 *0.09%0.59x520H 128 - °l 1,728,064,000 &
— Mol 24 6,000,000 *0.09%0.05x520H x 12& 168,480,000 &
® 2AF 22132 600,000 *0.045%150H x12& 48,600,000 &
® DA AULE2
— HAEBEZ 6,000,000 *0.035%0.7*x520H x 12& 917,280,000 &
— AIRAESE S 6,000,000 *0.035%0.7*x520H x0 . 2* 183,456,000 &
® JIEIDY L UAF ATHEE
— JIEtR& AHHEEZ 2,000,000 *0.006%20H «12& 2,880,000 &
— 2AF AHHEE Z 600,000 *x0.006% 150 1200 & 6,480,000 &
© AZ2A pHEE R U=
— 730,000& 150 «0.00800* 12& 10,512,000 &
® DA AIEIOIZ g/XAg 21,800,0002 * 12% 261,600,000 ¥
® JIEIDY L UA DRES
— JIEtu® DEEEZ 2,000,000 *0.017x20H x12& 8,160,000 &
— 2AF DEEEZE 600,000 *0.017*150H * 1200 & 18,360,000 &
B1:  3,353,872,000 H
4115 0,335,406 2,659,332 323,926
A2t2o 2 ® 2g)|=2ge
— AZ2E2ZAIZ: (A=56,0002%1,100Al 2= + B=253,000€ 1,795,500,000 &
® HEsIISY
— TS| AALZ(ZAN): 45AI4=+56,0002 %18t 2,520,000 ¥
® CHErR AIZFUAF 222 X3
— A (2t 52,0002%22A12F + OF2F 55,0008 *2! 520,846,000
® AZNE LAI2 X2
— OIS AY| AIZHE 52,0002 *3Al 2Hx 157 x3TH 2 K2 14,040,000
® DSHEY HYNSI =5 2
— A2 (LEFZAF AI2FE 150,000 % 1Al 25205 + 2,500,000
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o = 20213 HOE [ 20208 M= [ < Syo
- — B O AxEY ol | SR Az 2o
i a = (A) ()
81:]  2,335,406,000 &
4116 46,670 90.565 ~43.895
S0 2 ® HENSLZ 29
— UALEE (75,0009 %35 x25H ] )+(200, 0002 25t J| ) 850,000 &
® QIRolstA Mg 2t
— 22| XIS H| 50,000&*2A|2Fx203] 2,000,000 &
— QM 50,000 *3A| 2H#23] 300,000 &
©® OIAAIMAIY LT
— 2PAHH] 22%300,000 600,000
® Aol
— 2P AHH] 62%300,0008 #2584 3,600,000 &
ORVEEIPSEE T =]
— SIS OID A SHAOAR 63/+200,000 1,200,000 &
® K-MoveAZ A 60,0008 «382A1 2t 22,920,000 2
©® HHZICHEAIY 60,0008 100A] 2H%20H D & 12,000,000 2
® GESIAE ZAHH
— 150,0008 x43] x2A| 2 1,200,000 &
® [HSAIHDEE] A20EH 242
— W=INAE Y E2ZH| 50,000& *x203| «2J1 S| 2,000,000 &
BHI: 46,670,000 o
4117 123,780 23,000 100,780
WIERZ ® W& 5,000,000%x39 15,000,000 &
© LAE=Z
— UAIEIRZUHAZ2H 162,820,000 * 0.3 * 28| 97,692,000 &
® CHEHe 2AlEIEZ
— ZAFEI 2 (56,0002 %165A122) x4 = 2+0.3 11,088,000 &
BHI: 123,780,000 &
4118 1,426,908 1,392,764 34.144
KOl ® ZmolAy|
— EWEZ: 52%2,066,0002 1002 + 5222, 108, 1,293,552,000 2
® ZmolAy|
— EWERGID: 528x206,6002 102+ 522210, 8 129,356,000
(o X1 E&Z 22|
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o
IR

s §
— APBIIZ 2 5,000,00081%0.09% 160 * 1288101 %
o 2 & 5,000,000 %0.09+0. 0454+ 160 * 12
obxl ZW JIEHHE) =pIeiZ 2,200,000
© meI(Mel WX X JIEINS) AADH

o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
- — Boolse 4R oarer | TR A= 2o
& g = (A) (B)
— X §Z= 232,000,000« K x| 4,000,000 &
B:  1,426,908,000 &
4120 AL~ 13,117,896 12,571,612 546,384 13,117,896,000
4121 5,440,364 5,002,192 148,172
xA3 < NEUE QIMHIGHA &E>
® =20 5,440,364,000 5,440,364,000 &
B1:|  5,440,364,000 &
4122 516,782 501,280 15,502
=121 A0 < NIEUE QIMHIGHIA BHE>
® 4012 516,782,000 516,782,000 &
BH: 516,782,000 @
4123 3,134,855 2,916,402 218,453
X 2 J 4 < NIEUE QIMHIGHIA BE>
® LHSsE2AA
— A BHEED] 924%100,0002 7L 6,300,000 &
® XAME MAS
— ASA&AZ 100,000%10H 1,000,000 &
— HEAAZ 500,000%10H 5,000,000 &
® LA JAIEA 500,000%10H 5,000,000 &
® M=% 3,113,715,000 3,113,715,000 &
ORESEVES=]
— E,259Y 2X/(40,000+62) 2,480,000 &
— E,2Z59Y 2X(40,000%4) 160,000 &
— CHED9 T X(30,000%40) 1,200,000
B:|  3,134,855,000 &
4124 1,621,443 1,393,353 228,090

734,000,000 &
39,226,000 &
178,200,000 &

16/100




o = 20218 HH = 20203 HH & = A 2t oM
= oarey | axxa opros | SAEH HEa 2o
@ 2] s (A) 8) )
— 2ALEEZ 4,100,000 0.0343*300H x12& 506,268,000 &
— HIIRUAESZ 4,100,000 *x0.0343*300H «0. 1152* 58,323,000 &
® "AMA(HLR X JIEFRR)Y MAHEE 2,250,000 28,350,000 &
® HUZ ATHEEZ 4=
— 2,100,000 *16¥ +0.00800*12& 3,226,000 &
® AMSAZ &R LS 5 000,000 * 1H 5,000,000 &
(@ "H2A(H AR X JEIRK) nE8d 2,250,000 68,850,000 &
gt Al 1,621,443,000 &
4125 2,151,992 2,150,635 1,357
A Al Z I AHH| < NEUWHE QlAHBIHAMA BE>
® HLE olAd|
— & OF 2,046,000 x48%H x 120 & 1,178,496,000 &
— 2,136,000 x5« 124 & 128,160,000 &
— 2,226,000 x3%H « 120 & 80,136,000 &
— XtgF 2 DJIEF 2,350,000« 104« 1200 & 282,000,000 &
— A2 2,200,000&*x10%Hx12) & 264,000,000 &
— ZIHYZ2 100,000 ~ 769Y » 24 & 15,200,000 &
® S XFES A2
— WL EAF2e =2 69x202 10 & +170,000& 204,000,000 &
st 2,151,992,000 &
4126 7,840 4,750 3,090
o ® S =ESK 2
— DL EF2e L2 L 2H| 2% 42«72 +140, 0l 7,840,000 &
st 7,840,000 &
4127 244 620 312,900 A 68,280
A2AE X2 ® A2 EAZ
— E&AHZ OI1J2 A 2,046,000« 23 « 10¥ 40,920,000 &
— E[AAZ I X 190,000 x65H = 1201 & 148,200,000 &
@8 X AR 10,000,000%x1H 10,000,000 &
® SR =EFX2e
— A EAZ XZ 24,000,000 8,000,000 &

© HoH Enz
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o = 2021BINSE | 20208 09E | 0
= oaten | 4xi=a oppron | SATH s 2 o
% 2 2 (A) 8) e
— HA EAZ 158+ 2,500,000 37,500,000
gt 244,620,000
A H| 13,116,562 19,786,024 A6,669,462
4210 Al & 2t2ld| 5,717,824 13,709,518 A7,991,694
4211 2,241,616 9,706,479 ANT,464,863
A== ® &I, EAAEH HES
—=22= M)A £=8AEH] HE=Z2AF 350,000,000 * 350,000,000
—&II&H] E=2AF 2,000,000 «1501 = 30,000,000
(® ACYAH| e
—ABrAYH] B2 AF 1,000,000 *x2000 = 20,000,000
® JIAHEH HE=
— Z2X)| WH Z2AF 28 2H324 12124%150, 00 150,000,000
® J|IAHEH SX 22
— JIAHAEH & A2 ==H| 7,000,000& 124 & 84,000,000
— UW2AEN SRS WHZ2A StMEX2 St=HE 2 (6 45,000,000
(o WHBH)| e
— EHP YWD DHZ2AF HlssS E2AIE 100Hax 5 50,000,000
(® WHitet)| sXla2|
— S$A W24 QHE ZAF SEMEX2 180RT*2C 20,016,000
— AOFUWE)| QHE ZAF WA= 40RT*6CH*90,000 21,600,000
® J|IAHEH SX 22
— 2X)| BE HAZAF W MH™ 129024+ 13,000, 0 156,000,000
® HAESANLE2F X2t
— slss =24 8= B2 AL 150,000,000 150,000,000
— ol gL A 2 BHS 22! 20,000,000 20,000,000
— 2= SAES(Z2LXEAE) L AlY HESZ2AF 70 70,000,000
® AoAl ASFASTL
— oAl ASA ST L AIE JHEL=ZAF 700 70,000,000
(o XSt Al =22
— Mool A4 2==d| 5,000,000 5,000,000
(o BHAAAIBIS2AMAIA A=
— BHAAAIBIS 2 A Al A =Z AF 280,000,000 280,000,000
(© TEtH WHA = U AL S (A EZ2AFL 22])
— 2t = AYAIA 24 Z2AF 140,000& =120l 2«34 5,040,000
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! =} 20213 HAHE | 202038 HHE = A 2b0H
= Off &toH AT = Of| Ao < o AEZA = 9
& g = (A) (8) (A-8)
— 2 5 EIJIAE 2= SAF 110,000 =120 & *3H4 3,960,000 &
— 2 5 WEAZAE S A 100,000,000 14| 100,000,000 &
— SUEs U2Y USAE N2 Z2AF 5,000,000 * 5,000,000 &
— 525, dels W)l € 224 wHS A 600, 600,000,000 &
© oAl - ASA A I (AMESAIY 22])
— S2¢sE, &els CCTV & ZAF 6,000,000 * 1A 6,000,000 &
A 2,241,616,000 &

4212 638,676 714,325 NT75,649

|22l © HHUIERXE S 12IHE+750,000& 9,000,000 &
® MDD BEH 282 /st 22 72 110J1%200,000 22,000,000 &
© FPOHAAAIAE S22 120 *500, 000 6,000,000 &
© SN2 0l & i
—=22e] AIAE SAEL 1,192,500& x43] 4,770,000 &
© FESAIA SAES=22]
— 'S =401 DBMH 241" 900,000 * 120 & x24] 21,600,000 &
— 'S8 Ed0/IE Web/WasAt 241" 500,000 «12H € 12,000,000 &
— "stMOlE 22l A BL460C Gen9' 200,000 x 1201 2,400,000 &
— TBHADIAE Dell R520 AIHH 241° 300,000 =120 € 3,600,000 &
— TBHADICI Dell R320 AEH 141° 150,000 =120 € 1,800,000 &
— “AFOIEY M-VODAIEH Dell R710 141" 150,000 124 1,800,000 &
— "AOIHZIHA HMXSZ AT Dell R720 141 150, 1,800,000 &
— "AOIHZBHA AXESZ2 A2 Dell R730 1417 209, 1,676,000 &
— " N2 HEIDICIH A DL380 24! 300,000& *127 3,600,000 &
— "= M2 DBAIH PowerEdge R530 141" 150,000& =12 1,800,000 &
— "= M2 WebAtH PowerEdge R530 141" 150,000 * 1. 1,800,000 &
— "SEAECX HP 3PAR 141, File Controller 14 8,400,000 &
— SEYHAAEZIX DS3512 241" 400,000 1200 & 4,800,000 &
— CAOIB 2EI= AE2[X| Dell MD3200 14! 300,00 3,600,000 &
— "BHEAL[X] Cisco Nexus 7706 141" 1,144,000 1, 13,728,000 &
— "ANBEAL[X Cisco Nexus 9372 141" 143,000 1, 1,716,000 &
— "ASEE C3560X 741, C3750G 441" 600,000& 129 7,200,000 &
— "AZYWE S7T910E(ZE ), S7T02E(M=2)" 400,01 4,800,000 &
— Cisco SAN A2[X| MDS 9148 241" 250,000& *12JH € 3,000,000 &
— "Alteon 5224 L4 ALK 241" 545 0002 1200 & 6,540,000 &
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o =) 20213 HAHE | 202038 HHE = A 2b0H
— = Off &toH AT = Of| Ao ?v% MEZH = 9
= g = (A) (B)

— “ProCurve MSM765, MSM4600, MSM466R* 500,000 *1. 6,000,000 &
— "POEARIX L 2ARX(II=EE/MBIAXIE)" 30 3,600,000 &
— AMAE 2 R R2AHEKIARLIHE /22| W L 39,600,000 &
— "EFENEHHMAHAAE NF-S10° 350,000 120 & 4,200,000 &
— "M L4 AKX Piolink Pas4009" 250,000& =12 3,000,000 &
— "EciT Z2|AAE TaskQ0S N500-B10G 800,000 9,600,000 &
— SEHIAZTERIN Commvault Simpana 10.0° 700 8,400,000 &
— "HAZTHAIAE X2 4=(1Server, 300 Client) § 4,800,000 &
— "CIOIE{HIOlA Oracle 11g Ent”™ 1,501,000& =12l 2 18,012,000 &
— RAATAIAE RCAP 2000(4User )" 400,000 120 4,800,000 &
— "WAS DIS9I0-JEUS, WebtoB™ 400,000 *12JH & 4,800,000 &
— "2HY Smart =ZAET 250,000 * 120 3,000,000 &
— "BESTEHAIOITHOHE: AlAE SXE% 2210 1,117,0 13,404,000 &
— SHAH/SHAEINE MyBuilder SAIE " 550,000& %12 6,600,000 &
— "RENESEUSAAE AGS-NPS' 350,000& 120 & 4,200,000 &
— CAOIH & MXEZAAE WAS(Resin)' 400,000 4,800,000 &
— "2 3 UPS 75KVA-StZ D& 500,000 *12I0 & 6,000,000 &
— "&28EJ] DS-NA-100U, DS-NA-300U" 500,000 *1. 6,000,000 &
— "‘WindowsH & XXMl A 22" 2,500,000 1 2,500,000 &
— ‘HiOliA 2 IHXI22] AIAE(ZO20I=Zs)" 2 28,900,000 &
©® HEEAIE SAE=H2 (2 HAH])
— "N ECH(Secuve TOS) 124" 600,000& =124 & 7,200,000 &
— "DdosCHS AIAE One-d 5000° 500,000 *12JH & 6,000,000 &
— HOIEE MAIZLIEHE AIAE UBI-SAFER-PSM™ 501 6,000,000 &
— 258 TrustGuard 500P 241" 300,000 1200 & 3,600,000 &
— 'DBEYSIE! DB-i(ABHAF)' 300,000 1200 & 3,600,000 &
— "HI2S M2l AIAE MACS' 500,000 =121 & 6,000,000 &
— ‘DB SFIAIAE Vormetric® 700,000 =120 8,400,000 &
— "PCHCIE 2 S 3} BLUE X-RAY™ 200,000 *12J1 & 2,400,000 &
— "HRA0IHHAMHEH 8 E X TESS-5000" 300,000 3,600,000 &
— " EOIDNS(DHCP) S20DS 2500 24!1° 450,000 90K & 4,050,000 &
— 'PCEOH FHAEH ZH AIAE Comvoy PLUS™ 550,000 6,600,000 &
© SMMEACHE CMPEZZ2 0 S5
— "SHMMEIASMIE CWPEZ O RAEL 22 1, 1,320,000 &
@ Yty SXl2el
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o = 2021BINSE | 20208 09E | 0
=g |4xxZ oo | SAE uEady 2 o
2 8 = (A) ®) )

— g 2 &Hl =2l 6,700,000& 1271 2 80,400,000 &

© 54| A2

— S0 € EXH2IZE £=2ld| 1,500,000 *120 = 18,000,000 &

- 5&7J] D“QJ ANE & 2ZHSA 6,000,000 20 12,000,000 &

@ &I, SK&H X2

— NI, S& S=&H|l 2481 2,500,000& 23] 5,000,000 &

— 2&I|S A2l 24| 1,500,000& *23] 3,000,000 &

— AFJ|8F el AbBl 1,500,000 *1CH 1,500,000 &

© 3, Ja, 2T w2

— 2g, g4, XY YIS X224l 800,000 12712 9,600,000 &

® ZEd HHA 2F L AL N (HHIKRAESLZ

— 2 5 &7 & =X&Hl sA22lH] 2,800,000 33,600,000 &

— 2 5 Y2RUED| SAI&2/Hl 8,000,000&*12] 8,000,000 &

— 2 5 duhd)| & S| &Hl sAI22ldHl 6,000,000 12,000,000 &

— 2 = B2 EHl sA 228l 240,000%129H & 2,880,000 &

— 2 = ditgiated AUl sAE=2eld] 690,000 4,140,000 &

— 2 =5 &J|a Ul FAE=x=22ldl 265,000«61 & 1,590,000 &

— dels, WAl &HE A3U|‘3<' =gl &yl 2 2,550,000 &

— 2t = &E, CCTV &4l 24| 400,000&*12J4 & 4,800,000 &

®© &dl2eldl

— JIHIIF =2l 200,000& 1271 & 2,400,000 &

— &JIHIE =2l 200,000& 1201 & 2,400,000 &

— NMOEH RAE+=2 3,700,000& 1294 44,400,000 &
st 638,676,000 &

4213 416,070 704,612 N288,542
FZ el © 2ARAIES R 2L

— Wl HELLIAAILE 22l € =& 10,000,000 10,000,000 &

— £2 0tAZ2 ¥ tE E=3AF 50,000,000 50,000,000 &

— QURA4E B2 Fd|d] 30,000,000 30,000,000 &

© =AW =37 X 22

— XE Mg, sL2H & J101=2ldl4,500,000& *9 40,500,000 &

— HUIAIEZ E3d 212 660,000 *253] 16,500,000 &

— SR E=2H H=HMAE25,000m *3303 33 24,750,000 &

— SN &CL 0l 2=25,000m *500 3 #23) 25,000,000 &

21/100




o = 20218 HH = 20203 HH & = A 2t oM
= oarey | axxa opros | SAEH HEa 2o
@ 2] s (A) 8) )

— SXILH ==2 dF 25,000m *600& 15,000,000 &

— N2ZHA Sdls A2 ZE 3 AF 40,000,0008 40,000,000 &

(o SHAMIHO|AA S22

— =3, EAY B2 A 30,000,000 30,000,000 &

— SHMIHO| A|ESS X2 (X, MSAE) LE 2 6,000,000 &

— Z2ANAE=S 24128 +5,000,000& 60,000,000 &

® oS AlZ =222

— HOHCIAlE E2=H] 5,000,000& *2 10,000,000 &

(© WIHA 23522 R (A2 A2 22])

— 2t = 2] A P2l 300,000 120 3,600,000 &

— fels, WA AAME St=s&S OHdet 2 H Il 6,960,000 &

— 2 = Z2AHAIE SAE=228] 330,000 1204 3,960,000 &

— 2 = e & A2 H] 1,350,000 120 & 16,200,000 &

® XHF&2|d

— S22 2 22| 2,300,000 1201 27,600,000 &
gt Al 416,070,000 &

4214 123,090 83,161 39,929
gt 222l gl (® BHMAALZE AR MAIZ 2=

—gAaFZE = CIAZ 0l MZA 30,000,000 30,000,000 &

— QI glElE 2dI=x HIZ 35,000,000 35,000,000 &

—0IE 2EI= Jj<d| 20,000,000 20,000,000 &

(® BHMAATISBR=

— BHMHAAXIE DBRE NS EEH| 20,0002 «5004 1,000,000 &

(® BHMAATISOPR A

— BHAAAXIZE DP2Y dAIS22] 200,000 x9A 1,800,000 &

® HAlA 29

—&AIA &Y 800,000 800,000 &

—JI& ™Al 23/%1,500,000& 3,000,000 &

—JIE&2494| 23/*50,000& 100,000 &

—S= AINEH L AACISE 500,000 500,000 &

—S= 2 JI=sWE3 A7 500,000& 500,000 &

o AR B

—8Z==2F 13/%1,000,000& 1,000,000 &

—st2st50] 22| 30§x200,000 600,000 &
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o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
— Boolse 4R oarer | TR A= 2o
& g = (A) (B)

SN ENIEEENTE

— 2N » a%aﬂ M= 600,000 600,000 &

—&*—"‘—‘34, B 400%23| 40,0003 320,000 &

® zele

—K+A|9,+0|01 MAIGIEADE 2,000,000 2,000,000 &

—AAE BEg APE 1,200,000 1,200,000 &

— & A2 MOIZE 250,000 250,000 &

—AXE U FMAIE TP 19E 200,000 3,800,000 &

© YUED HAXH ADE

— §|?I | & &AF 10J4+500, 000 5,000,000 &

— 8= 23]%900,0008! 1,800,000 &

— XS M 80J1*23|*32,000& 5,120,000 &

— MAIEY 50JH+7,000 350,000 &

— JAIZE ABE 22! 500,000 500,000 &

® 2= £& 2112 15H*100,000& 1,500,000 &

®© AEE MAET 400*110,000& 4,400,000 &

® £=ZS&E HITER 5Ji%110,000& 550,000 &

® AZEX FZ 10241400002 1,400,000 &
BH: 123,090,000 ¥

4215 2,004,431 2237.480 | 233,049
NPEE=2=Tt ® SBAHAAY 29

— SEABIAIAE (D) 20,000,0002 *1274 2 240,000,000

— SEZHHIAIAE (S1A) 700,0002 %1274 8,400,000 &

® 013 = (L) 90,000,0008! = 12042 1,080,000,000 ¥

® HIIZ2 Mdel 2<d| 5,500,000 1201 66,000,000 &

® =27 exe

— EXeZE R+ S4Hl 260,000& 120 3,120,000 &

® wuad] grael

— SaA YW2A)| QXEA Y| 2880RT+6,600 19,008,000 &

® wuse| Sxzel

— 227 924 2oH| 3,600,0008 =124 43,200,000 &

® A& S

— 2= YAX 293 HA 24| 1,640ton*2, 750! 9,020,000 &

® ®II, SASH Sx
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o =2 20213810 | 202081 HA= |~ | 50
— B oMo 4RED e | TR AE2N 2o
& g = (A) (8)

— W XIIE &I1&8d] EIIZAF =2 2,500,0008 2,500,000 &
— FUHSAEH A2 484,000& 120 & 5,808,000 &
— A8esEs RAEZ=2SH| 330,000& %1290 3,960,000 &
— BHH A MI|otM2te| CHEHE 231,000 <1201 2,772,000 &
— Jsustfasa M)jotAze| S 660,000 * 7,920,000 &
— W Xt &IIAH] HFMACH =2 17,650kvax! 15,885,000 &
®© S8, HAa ZYAH KAz
— RUJIAH SXNEx 2<9d| 8,500,000 x23] 17,000,000 &
(® AgtM&H| X222
— AgtotMEe] RO S| 2,600,000& 1202 31,200,000 &
® AFA OFM X2
— HAPAOIMAEA Y| 2,700,000 2,700,000 &
® S AIHE
— "SHWAIE SHEN 2 SAl2eHE HH(HAH) £ 354,000,000 &
— A=aA 2 (H2E 2 5,000,000 5,000,000 &
® ASANEEF A2
— 25 NES (2RSS, JISHUSEASEH) HUOLMEZ 17,000,000 &
— 2ZE NES (2RSS, JISusEASa) ey 2,600,000 &
— AHAFE S22 E29H| 700,000 x 12+l L2 14,400,000 &
— JI7# & HJI2 Hd2lE<=Hl 3,000,000 *53] 15,000,000 &
® ZstH WHA = L AL A (AL Z2 AL 22])
— 2t = AUAIAE MR 2 359,000 x12J0 & 4,308,000 &
— 2t 5 WEAHIAIE I A4 £ JlerE<d| 13,0 13,000,000 &
® 2t = AEE2 OHEZBAHAIE ZAIZ 2t2])
— &X2ls S AIJIA EIIZAHl 250,000 *13) 250,000 &
— 2 5 MaxX ¥ sUHE2 =EZ A 100,000 200,000 &
@ W A=2 L AEES HEEH(AEZ AL 2t2])
— 2t s MNAEY il et & =2l 1,300,000 x23] 2,600,000 &
— dels HAs=2 A2 EIEZHl 1,200,000 *1 1,200,000 &
— 2 = WUEAE 2IAEE S OiH] et A H| 1 1,300,000 &
® DU AlE2ele 29 (AIE A 22])
— 2t 5 HE ASs 9 g2 2AY| 520,000%53 2,600,000 &
— f2ls, 206s dJ|A&d] dI|erd 22|t S 1,04 12,480,000 &

sHAl:

2,004,431,000

e
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o = 20213 HOE [ 20208 M= [ < Syo
- — B O AxEY ol | SR AEDN 2o
= g = (A) (8)
4216 108,972 85,809 23,163
232 ® AJSATASASIAI (MSE) 2|
—120, OOOC’J *6H 720,000 &
© AJRSLEXASTASIAI (BERIEE) Al
100, 0002 g2 800,000 &
® DAY AFHEE 8002 +23,000 18,400,000
@ 2B 900,0008 *22CH 19,800,000
® J|IEF E& 3,920,000& 3,920,000 &
@ HiaEHAES 15 000 *x3,000& 45,000,000 &
O EEEEET
—THEESEE 824120,000¢ 960,000 &
® =2I| X2
— SZIA DA ASESAZ 300H*100, 000 3,000,000 &
® A& Sx2el
— OHANDHAMAEE DU IS DE A, 72,000 &
© o oF SR
— ?%‘%’S/\PXP =2 2,000&%3,500H 7,000,000 &
© ZRYOTSAAIY 2DAIYH HLBS2 400,00 800,000 &
CCEE
- StESIEE 6,500,000%13] 6,500,000 &
— SXE23Y PEES S 2,000,000 2,000,000 ¥
8 108,972,000 &
4217 20,828 17,546 3,082
2lAUR2 © R DOHHUAIA 2H22
— "HAEZ SOHLAIAE 22 AFZ2E" 549,000 * 1, 6,588,000 &
® Aepeieznz
— OtAlE 526462 52X AGtEEEE 2,800,000 2,800,000 &
— OINE ‘425-4%] 2'EX| IHASEE2 30,0009 30,000 &
— OLME ‘423-39] 1'EX| HAZ 22 30,000¥ 30,000 &
_ OIME 3787 HX ARTMALEE 70,0008 70,000 &
— EIsCEE B EX AIEE 880,000 %128 10,560,000
— MES 511(QIEX MBS 410) Xl AIZRIHAC 750,000 &
B 20,828,000 &
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o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
— Boolse 4R oarer | TR A= 2o
& g = (A) (B)
4219 164,141 160,106 4,035
JIEFAIE 221 ® Z21o1C SX el 28)(%6,000,0002 12,000,000 &
® BEEF 1,000 1,000 &
® 2= ALB2HE
— A& 22| d] 900,000 *12J0 & 10,800,000 &
HE U 94, FARE S 1,000,0002+1204 2 12,000,000 &
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® DEY EDS 350,0008 * 100 35,000,000 &
® XLANS LAEE 2,500,0008 *43] 10,000,000 &
® DX FHA MOIL
— SHA0Z 1,100,0009 1Y 1,100,000 &
— AL E 201+150,0002 300,000 &
® Aldma HHA AOIL
— MDY MODILF 300,0008 %3 900,000 &
— =21 MODILF 300,000 %1 300,000 &




o = 20213 HINHE | 20203 HHE = A 2ol
— = Ol &toH AT = Of| Ao Zbaﬁ MEZH = 4

& g = (A) (B)
— IR IMIHI 3% *200,0002 600,000 &
— WIHHI 310,000 30,000 &
® AMAWPHFHHT ||
— IR IMIHI 3% *200,000& 600,000 &
— WIHHI 310,000 30,000 &
® WS FoIMHAISH MG ZH
— IE 2 J|Z X Ab2lidl 621%550,000 3,300,000 &
— =Ab 1,100,000 x2 2,200,000 &
— =2 DEAH|7IH*200,000 1,400,000 &
® WIAAS(WIAAAY)
— (WHHl 3,000« A S D WP 350L) + (4o 6,010,000 &
® WAL (BAHSS)
— (BtHIM 2 IMIHHI: 3,00094%3508) + (GtAHII4 & 4,850,000 &
® mAA=
— AmIcis 29H| 500,00024108 + CHE o2 7,000,000 &
ORESMEI=XE -
— E22 150,0008 + CIIHHI2, 000 *15]«60H + & 4 611,000 &
® JSDNDADR Ak2u3 AOIL
— JEDDUYDA A2E23 HOILE ZEH| 2,750,000 5,500,000 &
(ORMESENIT
— WAAUMB =AKX, LA MZE 2,600,000 2,600,000 &
— WEANH SE 2 AL ZPAHH] 1,000,000 +6H 6,000,000 &
— DXKANH ==, =35t S ZS#H| 1,040,000 1,040,000 &
® A& 0l bH
— AEOIHY =AM Xl 1,500 *600% 900,000 &
— AIE0IHY CHZY &2=9 380,000 380,000 &
— AIEOIHY 28 otet o= AteliHl 50,0002 x20H 1,000,000 &
— AIEOIEE AlHl 10,0002 «700H 7,000,000 &
— AIE0IHY ZIEHH| 1,500,000 1,500,000 &
® NXAHNY SHOT2 )W
— DAY N SEHT 24 XEH| 300,000 *63] 1,800,000 &
® S2E 0K
— 2E2FE J|IEE DA 4002 *700H 280,000 &
® Z=2=2F ALOIIHH
— Z=22AM JIEE DAL 1,400 %700 980,000 &
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® HBE0o DE3H(nsEH|)
— "DEAXNBYOIN I 2502 13| »400 100,000 &
® ARAOIMDR
— P AOrM IS H| 800,000 800,000 &
® ABOIMDR
— 2gWs L 4| 500,000 500,000 &
® ZZE ) ZOHR! QlANA DS
— 29H| 700,000 700,000 &
® M2ES FHSX W (HEALWK) WFHl 500, 500,000 &
® WEACHH(NHS)
— SYZAHH] 1,000,000%33] %28t D] 6,000,000 &
— Z=SBHIZEH| 700,000 700,000 &
® W= Ly oJ=3
— &40 2 Y 150,000%28 )| 300,000 &
— 2234 L 2FAIH| 25,000%28 )| 50,000 &
— SHAKIEHH| 50,000 50,000 &
® W25 AOIL
— AH| 10,000%43] %112 %254 )| 880,000 &
— S AHKIEHH| 200,000 200,000 &
® DNEE|
—NMIUHSDESHAE O3] 550,000x1H*15|_(H&t2A DS 550,000 &
—2= We L AOILE FA 50,000%28 43| _[HEHR W 400,000 &
— DA SF 500,000 *2H*13]_(H&r2A WA 1,000,000 &
— S RAREOI5 Ha SE450,000R 18204 8| _C 900,000 &
— M &ol3| 400,000 *2%H*13| (&2l 1 &t H 800,000 &
—AMED|ZTHRE H S SS "350,000%2" _CHEHRID| & X 700,000 &
—HE MOILE D=SHl 400,000&+12_22| 400,000 &
—M2ZHE D AIZOHM 22X MOILE RSH| 350,000 350,000 &
—A2A NS 2 3 WSH| 200,000 * 2 * 23| 800,000 &
—WQIE 3D 25/%300,0008 _C A2t 600,000 &
—StHod HMIDEEO3 S 300,000 *1H*15|_H 4 300,000 &
— BIST L& D=2 180,000%10AI 2t 1,800,000 &
— Z)Y SSWNSE J2AAWS  500,000%23| 1,000,000 &
— CHRE AMIDILF 700,000+ 128 *13|_(HEAEL X 700,000 &
— A2 XSOl MOILE 750,0002 184 %135] [} 55 750,000 &
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— AFEIZISTHEE AIOILF 650,000 «12+13]_CH5r &S 650,000 &
— A3 234 AUl 200,000%39x13|_[HSHJA=E2H 7,800,000 &
8 134,491,000 &
4233 96,290 73,290 23,000
SIE[E=2=0] ® E%Dﬂaw
— S1H(8,850,000& x23] 17,700,000 &
® g—azg Ol AFHIZ 15,000,000 15,000,000
® 22Z HJ| HelHE 5,000,000 5,000,000
® MOIHE OHMAEXE st SA HII U 2,0 4,000,000
® HAT DAY NS X2 A 5l H2Z AN 2ot]
— S|HZAF E<H| 2,000,000 2,000,000 &
® SAZ OIZX &2 Ha
—S 22 AlAE SXE4 129HE*1,500,000& 18,000,000 &
— 208 AlAE SXE4 129HE *550,000& 6,600,000 &
—QE&EE AAE KXE4 18%x990,000 990,000 &
® e XEMAD
— SR OID ALE 20,000,000 20,000,000 ¥
— 20N &Yl 7,000,000 7,000,000 &
8 96,290,000 o
4234 12,000 - 12,000
|2 E YR E XY ® JI2E YREFY|
— stmed U HelE A JI2E 1,000,0008 *12 12,000,000
8 12,000,000 &
4236 185,700 176,100 9,600
JIEFY 2 E Y| ® Y2EXH|
— FX A 200,0008 *43] « 122 9,600,000
— S| 100,0008 *33] + 122 3,600,000
— A ANES 35,0008 * 508 * 23] 3,500,000
® ASTHSDI|BHS 300,000%103 3,000,000 &
® JIE} YREAY|
— stmetd U CHRIE Y| JIEF 13,000,000 %120 156,000,000
©® eIz 22
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— S22 U2 200,0008 %103 2,000,000 &
® gexxY
— S22 2AHKX OHZ AP ZZEARHl 100, 0003 *503] 5,000,000 &
— 318 2 2X35 22 100,00082%303] 3,000,000 &
BH: 185,700,000 &
4237 2.509,290 1,752,651 756,639
sy e FO M A MRS TR
EAH 2 HIHMA 2,100,000& 2,100,000 &
S0 AL 2 A2 2,000,000 2,000,000 &
SE2E [0l 500,000 500,000 &
SEHSENR
L0 MNEDD HD|28E 45,000,000 45,000,000 &
AANDDYES 45,000,000 45,000,000 &
HAIDDYS 45,000,000 45,000,000 &
QUAIHTS =2 AL S 15,000,0002 15,000,000 &
CHsr oi8t QstEEEr2rs| 15,000,000 15,000,000 &
=3 0l QstABEIZIE| 8,000,0002 8,000,000 &
SHAI2 Y
SEHAFS=HIE 6,000,000 6,000,000 &
SEHAI2EH121& %120,000& 1,440,000 &
SEHAIR=Z&H| 3,000,000 3,000,000 &
JIEF2 Y| 560,000 560,000 &
BA 28I 29
A3AE Y F=2t519 3,000 *15H 43| x 120 2,160,000 &
2ZE3| 10,000 *21H *x43] 840,000 &
FTHEl 40,000 »2H *43] 1200 & 3,840,000 &
FTH 2t Zdl 100,000 120 1,200,000 &
AQE 29l 90,0008+ 1204 1,080,000 &
NE XA 2 DS AOILE 40,0009 %142 %23 1,120,000 &
SHA A 100,000 1B * 12042 1,200,000 &
JIAF FIDE, HA U ARC 10,0002 «4E* 1200 5,760,000 &
SNS, 2270, SEE B FE 5 0002 <142 1274 840,000 &
o R
o= HIE JIXE ED: 20,0008 142 280,000 2
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— o= TR o= 51130, 0008 < 14 +S H|90, 000! 1,680,000 &
® UHASO L HZHE
— M=Hd| 1,600,000& *53] 8,000,000 &
— 2ZAIE 1,120,000 *x53] 5,600,000 &
— AlH| 3,500,000& %53 17,500,000 &
— HACHO 1,500,000& %53 7,500,000 &
— JIE3Hd| 1,000,000& *53] 5,000,000 &
— JIEFEEH| 500,000& *53] 2,500,000 &
® FOt= HZHE
— M Z4d| 1,600,000& *x53| 8,000,000 &
— 2AFZ 1,680,000 53] 8,400,000
— AlH| 300,000& %53 1,500,000 &
— HIACHO! 60,0002 *53] 3,000,000 &
— JIEE4d| 1,000,000& *53] 5,000,000 &
— JIEF2EH| 1,400,000 *53] 7,000,000 &
® DS oH HE
— XM Z=4d| 200,000&*10Jf 2 2,000,000 &
— ZAIE 200,000&* 10 2 1 2,000,000 &
— JIEFEEH| 200,000 1000 212 2,000,000 &
® XOHZoIDD SH L ASE DAL 23|
— 294l 10,000,000& 10,000,000 &
® SHZ oY B8
—CAD O BEES KR 250000400 1,000,000 &
® CHZ DRIy =9
—CEN2 T TAH L =22 A 900JH*1,00 900,000 &
— TR T273 340 55500002 250,000 &
© SH 08K #F KR
—E A2 Q8 &9 1J§%150,000& 150,000 &
© SM0LE oy
— BROHY 40 HIEH|: 401*40,000 160,000 &
— BROHY EAF MEH: 200&*2,500 500,000 &
@MADSII2DO HAHH 2=
—QI44 24,0002 x2002+37 =0f 2,400,000 ¥
® BA Q-C OI20HH S22 MR
— o= YA 40004x1.000%! 400,000 &
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— TAH 3008+23]#1,000 600,000 &
— &8 il 2JH*33%40,000& 240,000 &
— ZPAFIH MIE 29H%150,000& 300,000 &
@FA L DNST2 )
—21Za A 25074%1,000 250,000 &
—“AH 2505 x23]*1,000& 500,000 &
S48 B4 3JH*23]*40,000& 240,000 &

—aw I M= 19H%150,000 150,000 &
© ZIAY
— SESAF 2D 1,446,600,000 1,446,600,000 2
— A227D 338,400,000 338,400,000 &
— 29|21 26,400,000 26,400,000 ¥
— JIEFZ1D 100,000,000 100,000,000 &
® ELCIK0IAY
— 48 222 93 J|EE HE 10,00074+20,000 200,000,000 ¥
® E2CIX0IAY
— 2HDEH HlE BEE JEE ME 10,0008 6,000,000
® EL2CIX0IAY
— CAR QEUSR U ISR LU IIEZ500H« 500,000 &
— CAD BAIR L OIEC TAFR JIEE 10000H+8 800,000 &
® E2C0IK0IAY
—SBlMAD=2 E2IIEESVIPE100I1*8,000& + Bt 900,000 &
—EHIAIE 22 E2I]EEVIPR10074+8, 0002+ BHE) 1,000,000 &
—JISDYST IIBSZAF L QIEIDEE 80IH+10,000F 800,000 &
@ K-MoveA2AFY 20,000 +50 K *47H Dt & 4,000,000
© HHNEHEAFY 20,0002 +50H+17H D 1,000,000 &
® 228 2 M=
— VIPJIEE 20,000 *504 1,000,000 &
® ZaIic
— EE2 ZM3IS 100,000 *43] 400,000 &
® Ul ool HIAIS SHb= XIR048
— EE2E 3E2 » 5,0008 * 10074 1,500,000 &
— 93g Y S 20 23] » 50,0009 100,000 &
@ AlHIst 220l X222 M
— SE2E 3E2 » 5,0008 * 10074 1,500,000 &
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— 938 2 =2 #4509 23] « 50,0009 100,000 &
® Ojete YAIEE
— SHOIXZ0C =2 1E%50,000& 50,000 &
— EEZ2E HA300I4+10,000 3,000,000 &
— 422D 630:3,000,0008 18,000,000 &
— istad =8 7 EHQ“ZJ*?OO 000 4,900,000 &
USRS UAIEE O1M50 102151510, 100,000 &
— M= HJP': 30 2= +250,000& *33| 2,250,000 &
— QUBIE 20 DI A%100,0008! 200,000 &
- 228 xomm HIZH800 +2, 00074+ 1, 5002 500K 2,350,000 &
— DME=1,00082 %4003 400,000 &
© [HSA2HDRE] A0t 55 L YA|
— 28 a4 M 2, oooo4*5oof*ax 3,000,000 &
— E8 JIE3 MZ& 20,000& *2004 4,000,000 &
® E24|
— B EEIEE RE 20,0002 1, 1500 23,000,000 &
©® CISHIOIRS MOIUS &K M
— X HIZE 6502 %8,0005 4+ &200,000 5,400,000 &

B: 2,509,290,000 &
4238 21,535 10,461 11,074
5|9l H| ® 39/

— 9|2 U JbAF 8 «45]%10,0008 320,000 &
© WANAMY A A SAML DI
— AN DT M RS SAH| 43]%100,000 400,000 &
® BYXS Y HBAOILD
— JISDAHZ MIZE2 49 U SA 358 « 10,00) 1,050,000 &
©® WAS MEFA RS 95 SA2LS
— 2HAIH| 40,0009+ 1274 2 480,000 &
©® WEZMBAIS MEG T
— O} Y J|& 10,0008 *152*33] 450,000 &
® JISmO 0Ols WML
— BE 3O 22+8,0008 * 10 +83] 1,280,000 &
— TO}3|O| 22«8, oooo4*1og*2§| 320,000 2
® =oslougAse
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e ENEEEEEE R EEEENEEEES 5,600,000 &
@ FHANHAY HASx2e| 2ZE 5|2 A
— FQIHE IO 17 #55]+3,0002 055,000 &
— F D EXIB|O 10Y+83|+3,0002 240,000 &
SHE X OO DX RIS 0| 120 BHEx23| 182 3,000 1,296,000 &
®© B2 AMNEIA DE3H(32H])
— "HEAHIA DTS 31240 2,000 <455 40,000 &
® =239 L M AR5 24
— 5O/H|: CHI2,0002*103]*20E+Q 292 WEH| 2 600,000 &
@OHIIDS T2 2z 9 29
— HDDIDS2AAS| 2,000 132 *43]| 104,000 &
@D UHETFA
— DROSCEA AR 3|9t 10,0002 «42 *43)| 160,000 &
— DROECEA SAYY5| 10,0008 *15% 23] 300,000
@AM AE L AQFA
— AQUMAIEREAL AR 32| 10,0002 +7H 70,000 &
@B oI5| WEH| 300,000%83] 2,400,000 ¥
@UE B3| S| 4,000%122 53] 240,000 &
® OlAtEA 22
— OAEA Y SEIAOSING| 3OH| 5% #63]%100 3,000,000 &
® I 2
— M 2dE 39 29 10,0003 *10H*103) 1,000,000 &
® AADSNHLASASA3| 3/ 9/H|
— AICH 10,0002 *10H *x23] 200,000 &
® e 30 =29
— eS| 5o S AL L CHF 10,0002 * 15 450,000 &
— HEAY D39 A L D 7,0008 * 5 * 280,000 &
© [N HDEE] AZNEX 229
— QIR0{E SrMEtEr 2bets| 10,0008 * 10 «55] %20 1,000,000 &
B 21,535,000 &
4239 025,346 117,117 108,229
S ARH ® |2=sD
— ZLAHI 100,000 1Al 2++53] 500,000 &
— X DARH| 8,720 +8Al 2Hx5H 53] 1,744,000 &
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©® HBAIZE X2
— XI&AH| 7,000 500 * 33| 10,500,000 &
— 2FE 100,000 * 204 2,000,000 &
— 32 & 2372 300,000& * 503 15,000,000 &
® BYX Y HBAOILE
— XBY| 150,000 *43] 600,000 &
— AlH| 10,0008 * 15 <43 600,000 &
— WEH| 40,000 %33 120,000 &
® DEY A MOIL
— QIR 30§%400,000% 1,200,000 &
— 2HAIH| 700¥ x1,000& 700,000 &
— AlH| 700¥x10,000& 7,000,000 &
— S L0HE 2J0%200,000& 400,000 &
— SHAFEISHH] 600,000 600,000 &
® FEsAIITS
— 320t 50 0002 14 50,000 &
® DRAAHI| T3
— B 20F 50 0002 14 50,000 &
® AlYDBEID |
— 221H 37,0008 «3 111,000 &
— SHAFERISHYH] 250,000 250,000 &
® AYDPBEIT ||
— 221H 37,0008 «3 111,000 &
— XBH| 250,0008 250,000 &
® WEZMBAIS MEIG T
— 2HAI 2 000E x1,500) *23] 6,000,000 &
— 2HAIVIP 300,000 23] 600,000 &
— =4l 2,500%10,000 25,000,000 &
— ZAIVIP 50%%20,000! 1,000,000 &
— W IEH| 500,0009 %42 2,000,000 &
— AKX 1,000,000 1,000,000 &
— HAIC 0| 25HAHE 8«30, 0002 240,000 &
— SHAFRIBHH| 2,000,0008 2,000,000 &
® AYDE2HAS |
— ZHAIH| 1,00081%5 %105 50,000 2
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— 2214 5F#37,000& 185,000 &
—  BHAFZIEH| 200,000 200,000 &
® AYDS2AREASG} ||
— ZHAIH| 1,000 *7H %103 70,000 &
— 2204 7H*37,000& 259,000 &
— ZIgiH| 200,000 200,000 &
®© AIAFADYAN JISDNS2AR A2
— 2 H 3 29H| 150,000%2J48 D] 300,000 &
® QI5tAl
— (YstAlE= MR ’MZE: 1,2008%1,0002 ) + (80K 9,410,000 &
© st =0 A
— (BRI A=AX M &I11,2008+2,0208 + = 28,406,000 &
@© YUstAE2E WA AlH|
— SAI2E: 400HE*22 7,000 5,600,000 &
— HAIRE: 400H*22 7,000 5,600,000 &
— QSR E: 400Y #1227, 000 2,800,000 &
® TAHZ SHZASMIINE 29
—SM2A2AAF 100,000 * 62 600,000 &
® SAZ SASYE 29
—=SM2Y 2= XIRH| 2508 %10,000 28! )| 5,000,000 &
—SAN2" 4 0 10H 100,000 1,000,000 &
—SEXN2Y 24 SHHIA 2E1%200,000 400,000 &
® TAZ EHOZEAN &HAl
— HIOIEAMEAISZ ZE 58%100002 *23] 100,000 &
— HIOISAEAISZ 2H| 25]%150000 300,000 &
® HI|St=H3
— IR 400,000 x8Y 3,200,000 &
— E27% 100,000 *8Y 800,000 &
— EZXE 100,000 *2H 200,000 &
— st=X| QM| 5,000 *502 250,000 &
— AlH| 10,0004 %50 500,000 &
— CHDHHI 2,000 *50H 100,000 &
— &9t 40,000 40,000 €
@ SHAAALR Al HAIZ =
— XAl JI'E ZT 10,0008 *350 2 3,500,000 &I
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—3|DE ZEFHIT 20,0002 *300 6,000,000 &
—J1'g Ot X &H| 3,000,000 3,000,000 &
—J1'E OlltH AICH 15,0002 %250H 3,750,000 &
® HRPAXS At
—&t= (3] 750,000 %23 1,500,000 &
@ I—|}\| DI jﬁiij_EH
[IU\I]“%%S =1 /éxltil 2,000,000 2,000,000 &
—[HAIEEES 2| |*1oo,ooo% 100,000 &
—[HAEAE 25 94 SQIZSHZ 1,200,000 1,200,000 &
—[HAIHAIRZE T2 10&*150,0002 1,500,000 &
—[®AI]QT LS AL EIL=AH| 2% %200, 000 400,000 &
—[@AI]$EHHI% 2 AICH, CHDF 800,000 800,000 &
—[DI=2HEEL]ZHLYAS2HI 138 *2A12t%200, 000 400,000 &
—[0l= ﬂ+ HE SZ]SHALE Chaot, 20HHl 100,000 100,000 &
—[JIE&E =SA204l, A0 300,0002 300,000 &
® Al &Mote s2lEy T2 03
— &AI2 HMZ 500,000 500,000 &
— JEMHANAZE 2 CHDF 100,000 100,000 &
® B2 AT AIRSHAN AlAFAl
— AR AAHIZ A 700,000 700,000 &
— AATAIEOI X AICH, CHDE 650,000 650,000 &
— 3l &8 2HHI2 350,000 350,000 &
® A2E= |2 £+
— ST AISHAL S20HH|, AICH 200,000 200,000 &
® S2ECIXQIAY
— WA EXH BHRASUE JI1EE 4,5002 %2,2000 18,800,000 &
© e 910
— BIIE A OOODH*600°J+I/\HHOI*4OOJH*2 000< 1,400,000 &
— S92, SE ME L L4 35 00060 2,100,000 &
— BAIE R0 | 20 %23|*50, 000 2,000,000 &
— 2 L SJ| BAE 5I4%50,000 250,000 &
— St 0{A ZEZ MIZH| 2,000,000 2540 4,000,000 &
— Ot 2 H®l ZHl 235]%200,000 400,000 &
— Bt2Jt2 MIEHH| 3002 *13]%10,000& 3,000,000 &
O ENE SR
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— =5t 3%+300,0002 900,000 &
— BHITH 3Y+250,0002 750,000 &
— Bt9|=2 34+700,0002 2,100,000 ¥
— WEIHIE 3+600,0002 1,800,000 &
— AlZ SR ARIHI 3-+200,0002 600,000 &
— AICH 231%3,000,000& 6,000,000 &
— B 20t 25]+300,0002 600,000 &
— AT 3008 %23]%2,000 1,200,000 &
© [He2HDSEY] DS DA
— DI DEEAF 30,0002 <20 *23] 1,200,000 &
® (e 2HDIE] 2A20IQEH4 2
— SBtA 2tEH5| 10,0008 20 #53] 1,000,000 &
— S8tM Q2I0H0l& 10,0002 50 500,000 &
@ BAH|
— J|EF &AL 2t&d HH|l 4,500,000 *13] 4,500,000 &
8 225 346,000 2
4240 2,400 - 2,400
S| ® J=D Do
— MEH BEH| 150,0008 87425t )| 2,400,000 ¥
8 2,400,000 &
4241 575,260 516,296 58,964
JIEF2 ® L2 s R 2 A
— Ald|, Ot & A2FH| 10,000 *15H 10 x23] 3,000,000 &
® Q23| H 2 A
— Ald|, Ot & A2FH| 10,000 *10H 10 +x23| 2,000,000 &
® AT B2A
— AH|, O 2 AQDEH| 10,0002 %15 %102 1,500,000 &
® AAE
— HIIAAFE 55]%550,0002 2,750,000 ¥
— MZAIAFE 35]%60,0002 180,000 &
® JIEF2 Y
— B24015HH] 200,000« 1242 2,400,000
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— 2ZE3|9 L HAA 2 600,000« 1200 7,200,000 &
® Mups2 2D9 WA
— Aste 2 DDA 22| 100,0002 4 400,000 &
®© ZY®at 2 HAOILL D
— JSDAHAHZ 8282 29 U SaF 200,000 200,000 &
® 24501=H)}
—2B0sHIaLE 2YH2 3,000,000 &
® 24501=5I cQl YJ4
—& =8 & 1J1*30,000& 30,000 &
— 2 AFH] 22 %100,000& *4 Al 2+ 800,000 &
—AlH| 16 +20,000%23] 640,000 &
—2+AIH| 16% 5,000 23] 160,000 &
® THZ ASUHIL L A2=2A 29
— MBSUX L F2=2ALBHAZ ASUX HIE 190 950,000 &
— 2= A X 50,000 50,000 &
@ nSI|IZe HAYH 2=
—=Mdus2d2e & JlEF 500,000 500,000 &
@EAATIZ2EH |, 1)
— 29 EQATIZ SAI2 20,0002 *20% *23] 800,000 &
© BHACIAIRE Al HAIZ =
—9EIDICIH & € XHE 2 3,000,000 3,000,000 &
® ZDXSASE=Z
—AICH 2 HIEd| 500,000 %23 1,000,000 &
—=AF XI& 2,000,000*23] 4,000,000 &
—=1DAI =3 5,000,000& %13/ 5,000,000 &
® HLINEXAHEH
—HSENZ HE2Y U A2 2| 27,700,001 27,700,000 &
® 2030% = = X| A E
—HSEXNE HE2Y 2L AFGZE 24| 10,000,001 10,000,000 &
® BHZAIE AL D
—HSEXNE HE2Y U A2 22| 40,000,001 40,000,000 &
® SHARHAALHAD
—HSENE HE2Y 2L A2 22H| 6,000,000 6,000,000 &
— 2t=3|oH| - AVIEY - JEF2HAHIS 1,400,000 16,800,000 &
— 2IIEHI| SXB4Hl 400,000 *1CH+200, 0002 *4 1,200,000 &

51/100




o = 20213 HOE [ 20208 M= [ < Syo
— B O AxEY ol | SR AEDN 2o

= g = (A) (8)
® BIHZ JIEF= I
—2Z2MMHAHLE2HEIE 600,000 + X 120,000 *! 1,200,000 &
® JIEr2 Y|
—Xomat H& 20,0008 +5H 100,000 &
—OIUFA OHHR HMEH L NBHEA S2UCHDY 300,000
@HILDS T2 2| 9 29
— HWAHW=E2d Z2UE0H HE 100,000& 100,000 &
@D UHETFA
— WFOEFEZIA Z2UEAH| 500,000& x4 2,000,000 &
@AM AE L AQFA
— NUMAIEIEA ZDEAH| 500,0008 2 1,000,000 &
— NMUMAME EAL Z2UE DM HIE 100,000& 100,000 &
@D AL 2 A AFAAFH 10,000%40% 400,000 &
@ ME 2T B E A AFAIAFH] 30,000%20% +22 %24l 2,400,000 ¥
@MEATHEO0F2A A 10,000%42 %60 2,400,000 ¥
@DEATRALAAIZ 380,000%10% 3,800,000
@DIARALHEAAIZ 2,200,000%2% 4,400,000
@A AT A 30,000+20H+2 1,200,000 &
@NEATHEAU 2B XH| 40,000%3H*30Y 3,600,000 &
® ZAX U 2
— B8 E240] 3,0002+300% 900,000 &
® RERAL
— EHAAES AIE 17,000,000 17,000,000 &
— ZY 4 2tE3 300,000 %103 3,000,000 &
— MR&AH K& 10,000,000 10,000,000 &
® EEAY
— S88B IS 2| 30F*23]%8,000& x12H 5,760,000 &
— 9SS JINT 2K P A X Al 10,0008 2,000,000 ¥
® WAMDASH2 M|
— OIMH| 68,0008 *4202 63| 15,120,000
® ey MAD
— HSILRFMOID 2 D2 H| 106 63 3,600,000
— SIS RFBOID 2 DENPSHSAH| 10Z+6HY 3,600,000 &
® HEERI|LHH e ST}
— 29| 3,000,002 *15]%10% 3,000,000 &

52/100




o = 202131 4T | 20203 AT N
— = Ofl ko AXtZ=E Ol &Y ?Vaﬁ MNEZA = 4
. g = (A) (8)

® olatEg2H e
— WAMBIHIZZIOY X S4H] 4,000,000 13 4,000,000
— OlAtE A 22H| 335]%3IHE *100,000 900,000 &
® SASEII2L
— SNSASDNEIL 2| 1,000,000+ 162 16,000,000
® 2ENSDEIIRL
— S MISSLHl 10,000,000 x25 )| 20,000,000
— EBLRNLSSZH 21,000,000 %25 )| 42,000,000 &
— WEAQIMEIZ 1,000,000 102 *123] 120,000,000 &
® WAAFEII2AL
— WAYHIIL 2F Al 300,000 300,000 &
® HMA=FY
— MPEHY 2 29| 25/%400,0002 800,000 &
® K-MoveA S A AtZR2%Hl Y St XTHl S 500, 20,000,000
® CHSHEOIIALY
— HStB MRS AAAL SAKTE4H 14x2,200,01 2,200,000 &
@ EH%I—I{!:!.T'_/\|
— I EDA 293 XEA M2 808+12,000¢ 960,000 &
— WEEEZ2A MHEZ TF 29 119+45] 2 Al*10,! 880,000 &
® CHSHEOIIALY
— QEXNHILIHY £48 Y2 15+11,610,0008 11,610,000 &
— QIENALDLIEZ =H| 23 AlHl 30«6 103 18,000,000 &
— QIENALDLIEIZ =H 23 AR2EHl 64100 600,000 &
— US| 2 ZRITH AAl 23 AlH| 30Y+3I & +203] 18,000,000 &
— ISP |2 HZRITH AAl 23 AIR2EH| 242100 200,000 &
® HEZESA
— NS2 WSHZZA SZEA Ul 2tAHl 40H+2 80,000 &
— NS WSHSBZAl SREA UHl 24 4013 400,000 &
® HuF e

— 2 A2 F=XZS AT OF2AIAHI 10,0008 %2 1,000,000 &

— HMAQ XsHAH| 20,0002 *1003] 2,000,000 &
® FHIZ 2ol

— M2 M2 10,0002 *10I4*103] 1,000,000 &
® HUsS 2ol

— HEIMESEXZAL 10,0008 2 503 1,000,000 &

53/100




o =2 20213 HINHE | 20203 HHE AT
— = Ol &toH AT = Of| Ao CZA—‘E:;)ﬁ MEZH = 4
& g = (A) (8)

® ZHE= A2
— YA OIDIXIEZSALR 2 1,000,000 » 14 1,000,000 &
® A0 ADRE ¢
— 3tE0iA3 3. 5& 130,000 «5H4 650,000 &
— SSD 300,000 24 600,000 &
— SSD AHI0IA 20,0002 *304 60,000 &
— AEZI2 23 ZH| 300,000 204 600,000 &
® HERKA 228 2L
— UIESI3 ASIX 8port 44,0008 * 20 880,000 &
® LMS, EHOIX |SXNEH L HLX
— 20,000,000 * 1A 20,000,000 &
® UPS SXI==
— 7,300,000 14 7,300,000 &
® QoS SX==
— 8,000,000&4 14 8,000,000 &
® NS 2 E24H AIZ2
— SSL QIE A 650,000 «20H* 14 1,300,000 &
— PC RAXH =24 360,000 x14 360,000 &
® CHHHI[GER A&, GECHR, GEED, g T =]
— 2,000 *20%*133] 520,000 &
® ClotgI (A2 gns I 938
— 2,0008 *10Y*23 40,000 &
® 2E=x = A AJH|
— CHDHHI 2,000 120t & x155] #2H 720,000 &
® A3, 222703
— CHIHHl 152 * 2000 * 23] 60,000 &
® W otoll MAS St XISoE XAHYIS
— BIOHI[AHI] 10H[ZALEE] * 25,0009 250,000 &
— OIMH| CIDHH| ZACHOIH DSH| 300,0008 * 23 600,000 &
® QlHIE 2eis0l 22 MA MHHMFIE
— 3loHI[AHI] 10B[ZAFEE] * 25,0009 250,000 &
— OIANH| ChtHl EACHOIHI 200,000 * 23 400,000 &
® U orofl HIAS Dt XIS0IE AlsH
— AISASHAL QI4HI: 12A12F * 50,000 600,000 &
®

AlHIeH 2eli=0l X222 A &SI

54/100




o = 202131 HIHE | 20208 HHE = A2t
= 0f &HeH AXtZ=E Ol AtY oy ME2N = Y
in/ =13 =2 (A-8)
=) g = (A) (B)
— ASAY A QIHH[: 16A12F * 50,000 800,000
® Oist2 OtMISt WREE At
— 3loj2e&t JIEt 2Zdl 1,300,000 1,300,000
® [He=MREE] RS20 NI
— nEZ=z ) 24| 10,0003 *x30H *23] 600,000
® J|Et2gl
— 254 & JIEtE29Hl 700,0 8,400,000
— JIEF EM2YHl & 150,000& «12& 1,800,000
@ HSE=oMPAIS BT 2H
— dZ2Y 2 &4l 8,000,000 8,000,000
575,260,000
=) 24,586,782 24,660,687 A 73,905
4310 H+H| 1,067,925 1,102,760 A 34,835
4311 629,300 616,606 12,694
S| ® AANEE F D BB
— MgutstE F DL 0E A2l 800,000 4H 3,200,000
© ZFIHer L HAMADILL A
— AEHAMAT WHEl 800,000x10H 8,000,000
© ZFIder L HMAOIL C
— o MHAIS gHE HAHl 100,000 « 1200 2 14,400,000
— == MHAIS SHE DHMEl 10,0003 163 *12 1,920,000
— fs=o|MP st SHHE 129 « 200,000 2,400,000
© Z3Ider L HMAOILLD
— J=SuAAHE 835tz = A&F 300,000 *35 12,500,000
© ZFIZder L HMAOIL E
— ZAtE 200,000 *1H 200,000
© MHAUA L2t
— ==& 14| 40,0003 %313 12,520,000
— & X2 100,000 *221*33] 600,000
— EE 30,000& x52= 1,560,000
@ MSUYSIRHARSLF] |
A2 IHAHIEl 600,000& 5 3,000,000
SE2AAtE 150,000 *2 Al 2¢ 300,000 &
@ MAWSIRHARASHG ||

55/100




o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
— Boolse 4R oarer | TR A= 2o
& g = (A) (B)
— 2 ILAMIHl 800,000 & x7H 5,600,000 &
— Eg2ZAZ 150,000 *2A| 2+ 300,000 &
® SAHADDM JSWHI2HR 402
— A2 29 6IHE*300,000& *x2I4 &t D] 3,600,000 &
® IS0 0Ols WML
— & 0H| 2&#*6,500,000& 13,000,000 &
® 94 - 92 N8 Y AP 2N
— o .oz ] Y o1 T2 oI]H| 3,000,000 3,000,000 &
@ staoinssy|
—=2X&4| 1656% 2,000,000 330,000,000 &
— M9 A XI&d] 140 +1,000,000& 140,000,000 &
—st=st= X &H] 90 +100,000& 9,000,000 &
—=3AHNAl XI&H] 172%1,000,000 17,000,000 &
©® St R
— st EBAZD Hot ARH| 1021%4,000,000 40,000,000 &
© [HSA2HDRE] A20HEY 229
— QIZ0IE2 2RINLH| 300,0002 * 12«2 5| 7,200,000 &
BH: 629,300,000 2
4312 438,625 486,154 N47,529
=k I ® gRABE Y

— X272 10,0002 1002 1,000,000 &
® =2 Y
— =2JTHE 400,0008 8% 3,200,000 &
© WANAMY A BA : SAML DI
— AN & JHEH] 1,800,000 3 5,400,000 &
® BYXE L FHBAOILF A
— A HAMAZ DWMHIE 10,000 *3002 3,000,000 &
— HSYFAAT FHMES CIROIY CIXIL ALY 10,00 3,000,000 &
® ZIYXS Y HBAOIL B
— NBAZN DS AR 200,0002 <53 1,000,000 &
® IYXS Y HBAOILC
— JHETO|MOIAIS Y2 50002 * 1208 600,000 &
® IS Y HBAOILE
— DY M2 3,000 x152%43] 180,000 2

56/100




[

Jio

e
0o
Jo

202151 E [ 202081 [ <, o0
2 0l bt AREEZ Of Aty S(A_g)ﬁ = 29
(A) (B)
© AYAl Lo}
— QIMHIZH| 3,600 *2,0005 *23] 14,400,000 2
— wWHWEH| 700,000&*1204 & 8,400,000 &
— EAXNXIZFRHl 150,000 *33] 450,000 &
© HEFo|MHAIS MG T
— s =ol P alst ZEH| 15,0003 5005 7,500,000 &
— WMAHZEHBl 4,500&*1,500% 6,750,000 &
© AlAYS2HAENG |
— E=sT AHl 15,000& 54 75,000 &
— W MHl 5,000&*5% 25,000 &
© AADS2HEAF ||
— E=sT AHl 15,000& 7Y 105,000 &
— WMl 5,000&*7% 35,000 &
© SFECPUH JISNS2HT A2
— ARENM ME 30H*7,000&*2IH & | 420,000 &
® J=us2xaa
— JISNESNVZAZNTE 20,0008 *20A 400,000 &
® JI=1Wel Olaf wWIHoHL
— 82,1 )| 22+2,400,0002 4,800,000 &
— HAXAI, WA, 2& CIAel 23 +2,000,000& 4,000,000 &
— PPTHIE 22 *1010t+25&*4, 000& 2,000,000 &
© SIS HI}
— B 0A &HA20,000&*15% + A1H[10,000& x5H *43] 500,000 &
©® NSUFSY
— DKUFCAIZDA22 SHPHIXIR: 480 F Z+500, | 24,000,000
© YWAZEZS 2
— SAMAZ=ZF OIMH| 16,0003 *500% 8,000,000 &
— WAMZEZ AL | 2002250 300,000 2
© o8 -2z Is 9 A7 T
— g4 9 D L T =T 800,0008 800,000 &
© =2t
— =222HH| 30,0002 1002 *23] 6,000,000 &
— =24IAM| 20,0002 *3% * = 2 155 %23 1,800,000 &
@MAWSII2DO HAMH 2=
—HQWEIIE S SIFH| 100,000 *3H*113] 3,300,000 2!

57/100




o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
- — Boolse 4R oarer | TR AE2N 29
= g = (A) (8)
OIEEEEEEE
—HEHE A O ToH B 2H A 1024%500,000 5,000,000 ¥
@ Z2YATSAAIY HEXA 7 2,000,0008 4,000,000 ¥
© SAAQ BEIX 2y HE M=
— Os%ZA,BE 12 %%19,800,0002 19,800,000 &
© 2E=H=
— S XZA,BE 122 %F+15,000,000& 180,000,000 &
— CHRSABE YAHE 62%H3,000,0008 18,000,000
©® 2E= Jje AR
— S XZA,BE 122EF = 3,000,000 36,000,000 &
® X=29d 2ex Hi}
— ANSEHEI} 122 * 200,000 2,400,000 &
® D& 20 ML
— 2ZAE 75,000« 1% x13] 75,000 &
— Z=ZAIEY 2,000 *405x13] 80,000 &
— S £=8F 55 000 *1J*13] 55,000 &
® AYY T
— WYl 20,0002 *10E*23] 400,000 &
— ZZ Al 5,000 %2552 x23] 250,000 &
® HETO| A AIBHAMSl 2B0f AL
— 3]9/d| 10,0002 *14% x23| 280,000 &
— W XIZ&H] 1,000,000 *13] 1,000,000 &
© B2 =22T
— ZZAIE 7,000 *x1552x23] 210,000 &
— TZZAIEY 7,000 %405 %13] 280,000 &
— S £=8t 55 000 *1J*13] 55,000 &
® NETO| M AISH ZHEA
— XZXMZ 10,000 *1,00052 23] 20,000,000 &
® MEZO| M AISH Bt 3]
— QIEZAIE 00,0002 %12 x23] 1,200,000 &
— R ZAIE 2250002 %22 %23] 900,000 &
— TD2AIY 1,2008 %9502 +23] 2,280,000 &
— B 20F 150,000 *2IH*13] 300,000 &
® NEZO|MHAISOZ NAD)
— 212 200,000 x5 23] 2,000,000

58/100




o = 202131 BIE | 20208 99E | 5o
= — = 0fl &b 4X=E Of| A CZA—‘E:;)_‘ MEZH = 9
o g = (A) (B)
— J1= 75,0003 x5H*23| 750,000 &
— OIAfH| 950&*2,700F*23] 5,130,000 &
© AlSHiHEHM dudis
— &2 150,000 *2M*13] 300,000 &
® AXE=23 MOt
— Z A= 300,000& *23] 600,000 &
— ZZAlE 800& *4005*13] 320,000 &
® 0ds3 MOILE
— Z A= 300,000& *23] 600,000 &
— TZAlE 800& *4005*13] 320,000 &
© Mt =2 HH3I
— 24 250,000& x1H*13] 250,000 &
— 24 200,000& x1H*13] 200,000 &
— =4 150,000& x1H*13] 150,000 &
— TZAIE 3,000 *3002*13] 900,000 &
© e =24
— X[ R2=4F 400,000& *1H*13] 400,000 &
— =4 300,000 *1H*13] 300,000 &
— =4 200,000 *2H*13] 400,000 &
@ JISNiE 82 AM9SEd W ME
— WA FHE 960& *20,00052+XE &H| 300,000 19,500,000 &
® JISNNSIH=X A 04
— EEd 100,000%25M E 2,500,000 &
A 438,625,000 &
23,518,857 23,557,927 A 39,070
S - &
20,376,706 20,824,475 N447,769
® StELHES
— 84824 &stZ2 1,000,000& %25 J[*2,360H 4,720,000,000 &
— MASS &&Z2 1,000,000 *20[+3,570H 7,140,000,000 &
— 22 &&2 500,000 250220 220,000,000 &
— WHAFTSIZ 4,000,000*251 I *45H 360,000,000 &

59/100




[

Jio

3]
00
Jio

20213 A
= 0l &t
(A)

20203 H A
AXF=E Of &
(B)

MEZH

=1
2 o

(_)'ﬂ

—DIEt B
© fete
- 23S

A
- j—l—%:—@

pa

S

04

=
o

OﬁJHEJJ
S 0 03 100X I )
_'__LJOII

ol

- DL’:\"—I—T

- 2Z2SA

[
[ag
=
z
bal
o

L0002 424 128

J
J
0

=

TQOZ"-JE”-

|
C
o
0A
4 o
g

J
01|‘H'o—~J

|
a
B
%
)
- -

O 0x o2 Job
I

z0
ol

o 0 o Jiy
n —
(@]
OU"I
o

10

I

0=
o Oﬁ

Jor 0

o J

o

r

JiO JUo2 oM Jx J

i
=] KJ OB = 2 )

—U
—

o

0

o
N
o

- 2A=XX

I
_ J_I_t‘,ﬂ [P
I
_ /\H:pﬂ 2| K}

_k0
J

- —

- FAMHTS 1,00
- JI=RnelHY RS

- A A= ES 58,

- AlTH

- S4UEY 225 U Fat
- AIDHE RYEFEE 500,

- 22SBMEFS 20,000,

- EIRSSEITF S 1,08

- 2DUSIRNIS 1,73

- 2SS XS 1,340,0
- AR YFE (2D, 0 E
- wARIHYFE (2DER
- WARIHYFE (ELED
- BAERI=S e LA RS

500,000& 25t J[x3, 160

F 500,000& 100 »25t J|
5,000, 000+2t D]
2,000,000+5&
83,000,000& x2&¢ J|

2= Ak, 000, 0003 * 100+ X+ & 2| H|
00,000& 55 25! |

WA Hst 2,000,000 271104
,000& +14H 28! |
0,000& x2&¢ J|
& 50,000,000 *25¢ |
1,085,000& 175 x28¢ J|
0,000& x2H +28t J|
1,100,000& 120 25} J|
,100,000& 3659 25t J|

360,000 *700H 25t J|

0,000& x25&¢ J|
1,000,000& 25 J|x14H
- AOHE HAFESE 2,500,000 #2584 ]
- AIOHE BHOHEESE 152 %500,000& 28|

Bl 000, 000& 28t 7|

- &Y OlEH?I& &S 500,000 128 +28t )|
R P& &S 20,000,000& 28|
14,600,000& 28! |
000& 6 x2st J|

000& 25t J|
5,000& x20H »28t |
4,800 x35FH *281 |
OO°4*1OOD4*2°*JI+1 086, O

m:
5

I

[

o

_I
of
lol

W > A r
> FZ r
iy
on
">
~ e

M0 1o
i
o=

- ~—

>
&LEF

EJ
1
0
=
0
=

[o]

J

3,160,000, 000

100,000,000
30,000,000
10,000,000

366,000,000
28,800,000

130,000,000
55,000,000
40,000,000
42,000,000

400,000,000

100,000,000

379,750,000

2,000,000

264,000,000

803,000,000

504,000,000

2,000,000
28,000,000
5,000,000
15,000,000

116,000,000
12,000,000
40,000,000
29,200,000

6,000,000
40,000,000
43,400,000

121,436,000

289,720,000

140,000,000
90,600,000

235,800,000

308,000,000

el

!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
%
%
!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
!
al
al
al
al
al
al
s




TS
oo
>
i3

@ &St Z0t2HAI0]

— AIAHHl 78 +7,000& *62]
© 828 duus T2
— A&t =2 1E+%100,000&
— A&l 24 18+60,000&
— A&l S& 18+40,000
© WP HEXS

— Al&tHl 6E%231%20,000&
— AIAHI15E%23]%6,000&
— =9 25/%33,000&

© d=dustHgs Ho

— UHstE == 18%200,000&
— #=3Hl 13/%300,000&

© =224 ¥ duzd 22
— ZTAtHl 2E%100,000&

— XS MIZHl 121%30,000&

— ALAtHI 20 *32/%6, 000

© 8=JIFSWsstHASe &0
— Ustg 2= 23/%500,000&
— =3H| 131%600,000&

— NZHMZEHl 40523 +2,000
— @8 1&»23/x33,000&

— &&d]  231%70,000&

© wXAoIL

— ZAtE 18%200,000&

— S0 1&%33,000&

© Z2o=HFAUZ

— Al&fBl 38+50,000&

— =8 1&+33,000&

— &&dl 18]%77,000&

© =228 dUWsT2)H

— NS HAH 10F2*13(*14,500&

o = 20213 OIS | 202051 HQ0E | -
- B O ATEY e | Az 2o
i & = (A) ()
20,376,706,000
323 1,676,770 1.209.113

294,000

100,000
60,000
40,000

240,000
180,000
66,000

200,000
300,000

200,000
30,000
360,000

1,000,000
600,000
160,000

66,000
140,000

200,000
33,000

150,000
33,000
77,000

145,000




o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
— Boolse 4R oarer | TR A= 2o

. g = (A) (B)
— ALAFHl 10Y%73]%6,500& 455,000 &
® NUNSHSAT2 )M
— ZLAFE 4Z%100,0002 400,000 &
— XBY| 23]%50,0002 100,000 &
® MoAlooiasime ey
— ZAHH| YA E 4%%100,000& 400,000 &
— A BEFES 42%200,0009 800,000 &
— Al&t"] 8@ 50,000 400,000 &
— B0 1Z415]%33,0008 33,000 &
— XBH| 131%90,0002 90,000 &
® JIEDEE D439
— XIS M & 1208%43] %2, 000 960,000 &
— AVAFH] 100 %23 %10, 000& 2,000,000 &
— NEiH| 43%100,000& 400,000 &
® SADA 227/%3|

— ALARH] 202 %243] 7,000 3,360,000 &

® SLCINOIAY
— B DYE JEE 10,0002 «4JH*200H 800,000 &
® BEEZX 1,0002 1,000 &
® 259FI L 2sHH0F HEEY
— A 2HAL 9 AICH 10,0008 40 400,000 &
— BIMBEE 2 5002 *40Y 100,000 &
® Z=20{ HK ZAITHS
— H3la2 2 224=4H00,0002 2+ 2= 470,000 2 500,000 &
® 012 A=0 B3
— CHBIA2 CHA500,0008 « 1 E1+E S 2 AF00, 0002 *2E 1,350,000 &
— B 20F 33 00090 % 1R 33,000 &
— AAFI® 3I9H| 10,0002 %10 «23] 200,000 &
® L=0| JPT ZAIHS
— JPT SAIZ 15,0002 40 600,000 &
— HBI A2 E22AH00,0008 * 1S+ 2 AF50, 0002 *2 290,000 &
® E°! POINT UP
— ZAFE 35,0009 %16 560,000 &
— I 5,0002*8Y 40,000
® DA BPEHIAL [

62/100




o =2 20213 HAHE | 202038 HHE =
- = Off &toH AT = Of| Ao CZ MEZH = 9
. & = (A) (B)
— YEMIAH| 5,000% x5H+A S X HIEE] 6,000 5 55,000 &
® EZ2CIXQALY
— SNEE JIES 5% *u AH421%10,000& 200,000 &
©®© HAHA
— MEFHl 250,000& x4 & S ,000,000 &
— Elr‘a' MIE 1,500 = 1000K 150,000 &
— AHE 1,500 *1000K 150,000 &
- é—"‘—c%* (380,0002 *1JH )+(33,000& *8IH) 644,000 &
— HSOHOHI 50,000 *250H ,250,000 &
— HIOI=SHEl 11,0003 =35 385,000 &
— OI4fH| 20,000& *4I &= 80,000 &
— sr=M3 K& 4l 500,000 500,000 &
© WEANDILE
— ZAFZ 100,000 »2H %2 Al 2F 400,000 &
— 2FAIH] (1,500 %30H )+( 1,500 50 ) 120,000 &
© ASYX & HEHH
— SUNEFBASE Y BESAES HE HE 5,000 x450H 225,000
© MISXESE 0IHOITHAEA PLUS A0 2lolg A
— S8 33,000 33,000 &
— TZ7)ed A&yl 120,000 120,000 &
— 2FAIH| 2,000 80 160,000 &
® AEEXEE o=z ¢ &AL
— HAOHO B 220,000& 220,000 &
— ALARH] 7,000& 40 280,000 &
® AMNEEXSE NUHBZ ASss 2gtZz S
— S8 33,000 33,000 &
— HAHOBI 350,000 350,000 &
— {241 2FAIH] & AVARH| 400,000 400,000 &
@ /éi‘__‘?'_ol:tﬁ I|§9-|/\—|EI MEJEH
— ZAtE 200,000 *2H 400,000 &
@© Hetol=2 MAdstes| E88A 29
— AAMHl 6,000& x 12«7 4] 504,000 &
® Youth Alive A& J|2AXEES
— HAOHOH| 300,000 300,000 &
— 22 FH| 100,000 100,000 &




o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
- — Boolse 4R oarer | TR A= 2o
& g = (A) (B)
— 2FAIH] & AIARH| 639,000 639,000 &
©® TFIUPOIS oI H T2 )2
— 320t 33 000 33,000 &
— HACHM Y| 500,000 500,000 &
— T Z ) XIEH| 40,000 40,000 &
— ZHAIH| 2,0009 %20 40,000
@DASSHLA [ABIZXER] A= XA K2 AIE
—2LAFE 100,000 # 12 *B Al 2H+4L 3,200,000 &
—2bAIH| 1,0008 %1172 %42 468,000 2
@mAstEIHLS [ABI2 XS] Youth Sparkle 3
—2LAFE 100,000 %12 %2A] 2¢ 200,000 &
—AEH] 100,000& 100,000 &
—2FAH] 2,000 %150 300,000 &
® SLCIROIAY
— DAL JEE 315)H%10,0002 3,150,000 &
W==EX 1,000 1,000 &
AEEE DOAANBESY
— HERSXYY S2H| 100,0002 #2A 2H13] 200,000 &
— 29/ DA ERIHI 400,000 400,000 &
— E2d| 100,000 *3A| 2H+23] %2 10t = ,200,000 &
QA=2EILEITS
EZLAAF:20,000 *10H %x23] 400,000 &
N & HZ:3,000& %195 57,000 &
312-0¢:33 000! 1 33,000 &
E20H]:100,000& x2 Al 2F%23] 400,000 &
2HE3IH] 10,0002 x5 H «13] 50,000 &
st S X0
OFM X2 0] E&:2,400& *30H *x23] 144,000 &
=2H|: 100,000 <2 Al 2H#23] 400,000 &
H A 21 X} 2 :300, 000! +23] 600,000 &
@unastafee [ZEse] s 0|
— MU E = =201 :100, 000°4*1A|9+*29| 200,000 &
— DI BHEEH S 2H| 1200, 0002+ 1Al 2t+23) 400,000 &
120133, 000! +37H 99,000 &
B=E3 1,008 1,000 &




! = 20213 HHE | 20203 HAHE = A 2t
- =) [= ] = —1 OH
= Ol &toH 4AXtF=E ofl Ak (A-B) AEZH o =
n) 5|
. & = (A) (B)
© ZNSas AREHSS
— HAQXHH] (300,000%1CH) 23] 600,000 &
— BEIredl 50,000 *23] 100,000 &
— HAQ XL (200,000%1CH)*13] 200,000 &
— SBEIredl 50,0008 %13 50,000 &
@uasStEgd [FASE] ARAMSI=EEL
—E22ZAIE 200,000%2A] 2Hx23] 800,000 &
— 31 4=8F 33,000& *x2H 66,000 &
@uasStEiga [HASE] MBIADIHE HESEZ
—E2ZLAIE 75,000%2A| 2t*23] 300,000 &
— XAFE = Al 75000 *100& 75,000 &
@uasStEiga [HASE] MBIADIHE HESEZ
—E2ZLAIZ 75,000%2A1 2t*23] 300,000 &
— AFE = Al 75000 *100& 75,000 &
@uUASISHER [HASE] SFE2ACAMNESELD
—E2LAIE 75,000%2A1 2t*33] 450,000 &
— AFE = AtHl 75000 *100& 75,000 &
@uastEgd [HASE] FAHNASELY
—E2ZLAIE 75,000%2A| 2t*23] 300,000 &
@uSSSHURE [ZASR] RS0EEANASE
—E2ZLAIE 75,000%2A 2t*33] 450,000 &
— XAFE = At 75000 *100& 75,000 &
© =2zd34d Mg & Heus
— Hstns 2 3= X& 20,000,000 20,000,000 &
(© SHA st
— SY2AIE 150,000& *2A| 2+*x3H 900,000 &
— ZAFAICHE] 10,0003 *5HH *3H M 2 150,000 &
— &9 33,000 *3M&=2 99,000 &
— dBFXUE =2 2AH| 850,000 850,000 &
o 222 SEHNIFEH
— ASE2AEUWE 50,000& x50 2,500,000 &
(© HZYsSHE 22
— HAYXZ 500,000 23] 1,000,000 &
— SHMAICH 7,000 x40 *23] 560,000 &
(o 2SS 2SI AZILCHE WS
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- = Off &toH AT = Of| Ao CZ MEZH = 4
= g = (A) (B)
HALXIE 700,000 700,000 &
SHMAICH 7,000 =100 700,000 &
=8+d| 1,200,000& 1,200,000 &
— 2FAIH| 2,000&%100H 200,000 &
— E&& 200,000& 200,000 &
(© 2SI ST MHIA XNADE HES
— 2FAIH| 2,000&*x160H 320,000 &
(@ st BLXN2FAHAZIHOIE S22
— SZ= 150,000 *2 Al 2t*43] 1,200,000 &
S 4=9F 33,000& x40 132,000 &
— ZAFAITH 10,000& x5H 43| 200,000 &
® 22ZSE Tourism Field Training
— SHASEZWFE 150,000& x2A] 2t*33] 900,000 &
— X2 QCIMHBl 140,000& 140,000 &
© $SSRIANLRANE
— HIgHE A SHl 250,000 «20H 5,000,000 &
© SHARAXNS
— U329 AAF Al MZHl S 2,000,000 2,000,000 &
— SU2LAIE 150,000& *2 Al 2+*x3H 900,000 &
— X QIMHl 300,000 300,000 &
&1 4=9F 33,000& *2H4 66,000 &
2ZPAFACHET 10,000@ *10H 100,000 &
SHMAICHH] 7,000& %100 700,000 &
SHA2EAIH| 3,000 100 300,000 &
& [S-2ASHE] Tourism COP 2
JIEZ = 200,000 *2 Al 2E*33| x4 2 X} 4,800,000 &
e [SE—-22sSHE] Tourism COP 2
100,000 & x30 Al 2+ 3,000,000 &
e#ZAHl 500,000 500,000 &
KHOIAFS
8 O{EA AHH SEASE JIEE 20001 200,000 &
TOPAS S 122" 19,837,000 19,837,000 &
ARSI QOtWAL FHATS
— 3|2IHl 10,000& x7H*23| 140,000 &
— HdZIISZ 150,000 x2 Al 2t *23] 600,000 &




o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
— Boolse 4R oarer | TR A= =
& g = (A) (B)
CEENFENEERENEEE
— HOFME SAEA XD 100,0002 10 1,000,000 &
— 319/H| 100,000 +23] 200,000 &
® SELNSHIFLSI} HE
_ o=z XjSH| 200,000 %5 1,000,000 &
— XI=HMZ&H| 75,0003 «10€ 750,000 &
— ALARH| 10,0009 %252 250,000 &
@ &éké:ladj|4,|-é:lg|§_|
— SADSD ASEI|BESIIES 2L5LMO 500,000 &
® FoHoloy HEDlHed
— MEIIX 250,000& 1N E 250,000 &
— AL OIZHO0I& 100,0008 « 1M E 100,000 &
— MEgEIIAESA 5,000 *300H 150,000 &
® E4NSDOAYMHHAE
— SR DOALLBHAE FH=9 33,0003 *2 66,000 &
— WAMXI&Hl 100,000& *6E! 600,000 &
— X2 o144l 5,0002 %2004 1,000,000 &
— AZUHO0|A 500081004 50,000 &
— AE Z 244 150,000 150,000 &
— AEH 244 100,000 100,000 &
® BESADS0IHSHSs DY
— E2d| 100,000& x4 3| 400,000 &
— WEH| 400,000 *33] 1,200,000 &
@DASSHLA [AHES] SOIDSH HDUDST
—ZAH 2 FOHAE 2IMH]: 1,000x1004& 100,000 &
—ME 78] 500,000%2&+300,000%x6E! 2,800,000 &
— 3| 2|H] 100,000+8& 800,000 &
— AlH] 300,000+8E! 2,400,000 &
— #1240} 33,000%20H 66,000 &
@DASSHLA [AHED] SO DNSUEBSAEY
—2LAF2 300,000+ 600,000 &
— E=H| 200,000%3CH 600,000 &
— AlH| 5,000%150% 750,000 &
@DASSHLA [AMHESR] SADNST ARDA| S
— =20H| 100,000 *5AI 2H7 2L %23] 7,000,000 &
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20212/ HIH L | 20208/ HHE

=0 |amiz oao | SAZH AET 2 o
(A) 8) )

S S PEN EED IS PER NN
— 2 AHE] 200,000 *2A| 222 %23] 1,600,000 &
—AlH| 4,000& x24I x50 %23 800,000 &
— WA 2] 4,500 x50 %23 450,000 &
ODASANBE [AESD] SADSMDS2AE A
—2AFZ 100,000 *2A| 2Hx1H 200,000 &
—WEH| 250,000 =4CH 1,000,000 &
—2HAH] 2,000 210X 420,000 &
OIASANLR [AHSS] SADSHD S0
—E 24| 100,000 *2A| 2kx5H 1,000,000 &
— W AHMZEHl 250,000 «4E! 1,000,000 &
—2HAH] 2,000 253 x4 3| 200,000 &
® SS0RAY
— WEAS JIES 900+10,000&+ A T 8H 2500 %2, 9,500,000 &
© QOIS WAY SASK A~ A
—AlH| 150,000%23] 300,000 &
—X=CHOdHl 110,000%153] 1,650,000 &
© SADSD WELANYS SXHOIS HOjOIEE
—3&12=0f 33,000 +47,000& 80,000 &
—AVAE] 5,000 *250H 1,250,000 &
—2HAH] 1,500 *200H 300,000 &
— MW ATHEHl 200,000 «72 A 1,400,000 &
— 2410148l 100,000 1M E 100,000 &
—XZH2AHE 500,000 x2CH 1,000,000 &
® SOI=E4AWsY 2zYssCe
— & £=0F 33,000%x2& 66,000 &
— W WAKHMZEHl 35,000%20& 700,000 &
— 2o/ IHEH| 90,000+7E 630,000 &
-39 A= 200,000 200,000 &
—2kAH] 300, 000 300,000 &
— A& 20,000 20,000 &
® SoISans] LTI
— 2 200,000%4™H 800,000 &
—ALAF 5,000%120"H 600,000 &
— 3 £=08f 33,000 33,000 &
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® ROIS+n=T IBHEED
£ 200,000%2H 400,000 &
—tHﬁtiI 170,000%2CH 340,000 &
© SDNASUNULAHHE 90 S0, QS
—ASUT LS E 10,0002 <200 2,000,000 &
® OHIDAIARS2EA HEUMEDISNHSY S
—HAMSIEHSY 350,0008 #4745 Dt 1,400,000 &
—OlH DA AR S SAS B NS E S| 1,925 7,700,000 &
©® ROELDSY SOSELDNSHIANSEHO| S
XF=H| 100,000%x6H 600,000 &
—§I °/d] 10,000%x10H 100,000 &
— 852t 33,0008 33,000 &
CHIHHI 30,0002 30,000 &
® QUELDN|Y SOIELDNSANFAATS
—2LAFE 200,000%4% 800,000 &
— Al 5000% 15 23] 150,000 &
® RUSIDSY S+NIPBUSIUEY
E 24| 100,000%6H 600,000 &
—/l! Hl 5,000%x30% 150,000 &
® BT ME S “28Z" 40,000,000 40,000,000 &
@ s2A B3
— St=3 &4l 20&+35,000& 700,000 &
— 224 XY 32+100,0002 300,000 &
© HBHIIA HHSs
— ZLAFZ 75,0009 57 Al 2553 2,625,000 &
— 2HAIH| 2,000& *30H x53] 300,000 &
— Baop @ sALEISH| 75,0002 75,000 &
® ICT &S
— BACHEH| 300,0008*13] 300,000 &
® YA S ‘30" 65,000,000 65,000,000 &
© Z22/X25 0 BU HEAD EXPO
—sta X RIE 1005 +5,0002 500,000 &
® O 25T} BU HEAD EXPO
—sta X RIE 1805 #5,0002 900,000 2!
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- — Boolse 4R oarer | TR A= =
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—s =8 & 1J1*47,000& 47,000 &
® S27Xst BU HEAD EXPO
—sta X RIE 2108%5,0002 1,050,000 &
—s =8 & 1J1*45,000& 45,000 &
® XI/star BU HEAD EXPO
—sta X HIZE 1005%3,0002 300,000 &
—s =8 & 11*47,000& 47,000 &
® HMAXI =St BU HEAD EXPO
—st2 X RIE 2005+5,0002 1,000,000 &
—s =8 & 1J1*47,000& 47,000 &
© TISIAEDE OlHI X DRI AL & ATA]
—x=FH&E Y =MX HZE 30082*1,000& 300,000 &
— A AT HE 1008+1,0009 100,000 &
—& =9 & 1J1x140,000& 140,000 &
—SAA 2Z 22l 80JH+5,500 440,000 2
—232 29 105+10,0002 100,000 &
— AbEESE Q) 2JH%80,0008 160,000 &
—ZALK 2 109H*5,000& 50,000 &
@DASSHBN [E—2AEE] 22|XB8 Y 2XIE
— A SYHE2A A2 3AI 233 %100, 000 900,000 &
@DASSHUA [S—2HE 2] 22X 25 BASE
—2LAFE 20A1 2b%100, 0008 2,000,000 &
@DASSIHUR [S—22AHE 2] bR S BASE Sp
—2LAFE 20A12H%100, 000! 2,000,000 &
@DASSIHAN [SE—2AHEE] ST XS} BASE |
—2AFE 4ZI#5A]2H4100,0002 2,000,000 &
@DASSIHAN [S—22AHEE] X ME D BASE Sp
—2LAFE 20A12F * 100,000 2,000,000 &
@DASSIHAY [SE—22AHEE] AR S5} BASE !
—2LAFE 20A12F * 100,000 2,000,000 &
@uASSIHAN [SE—22AER] 22X28 Y ML)
—2LAFE 2A12+%200, 000! 400,000 &
— &0} 1J4%50,0002 50,000 &
@uASSIYN [E—22AEE] SRS Y ML)
— 2LAFE 2A12+%200, 0008 400,000 2
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—&12=08F 1Ji*50,000& 50,000 &
@DASSHBA [E—2AEE] HAX 28 Y N2
—2LAFE 2A1 205200, 000 400,000 &
—&12=08F 1Ji*50,000& 50,000 &
® SBCONOAY
— W=4AE JIESE 350J4*10,000& x28H 0| 7,000,000 &
® HAX = “328=" 116,000,000 116,000,000 &
® EAHSDIY FHSE
—TH3I &b WEH| 600,0002 %43 2,400,000 &
—TH3I D AlCHEI 5,0009 « 182 *163] 1,440,000 &
—TH3I Db 2HAIH] 1,5009+ 182 %83 216,000 &
— 3 &IF =8| 30,000& x74Al x4 840,000 &
—sSt)|E &3 AITHH] 4,000 +18% 23| 144,000 &
—st)|E &3 2HAIH] 1,000 18 23| 36,000 &
—ust=E 2@ AlCHH| 4,0002 % 18«23 144,000 &
—ustE E@ 20AlH| 10002 % 18«23 36,000 &
® ELHSD]Y NZEXHMSIIA0IL
—HM22UA ZAF2 300,0002 «4% 1,200,000 &
—o|3g 29 AlH| 5,000 *602 300,000 &
—NZEH TEEP|Q HAMS AZH| 20,0002 %109 200,000 &
—OISH A3 AZEH| 20,0003 +10H 200,000 &
—al=0F X &HH| 50,000 =2 &t 100,000 &
SAHSDSD AL
—ROHQl AU EH AT ALZE 100,0009 *20 2,000,000 &
—ROHQIGIHAT XS AIMAIR L A 150, 3,000,000 &
SAHSDESD HHOSLIIEUENEs HMSH3
—Z0HDIE AlH| 5,000 «50H 250,000 &
— AFEIH| 30,0002 %1094 300,000 &
@ SDHNASUNLHHHE S2HS
—ASUTLEE 10,0009 <40 400,000 &
® FAHAAEY E 8,619,000 8,619,000 &
© CINQIQGAISIE [|XQIADe22s T2
— LYOISZ AIZCIRARMZ ZAIE 200,000 200,000 &
— Y 0ISY AACITIOITE AR 53]« =24l 2hx 1,000,000 &
— 2Y0IS2 QIHIZIOCIKQIEE 2AE 25«12 *2A 400,000 2!
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— IS HAAXIE AACIKQI M= 40H#440,0009 1,760,000 &
— B HAAXD AACIXOIMZ 30H+360,0008 1,080,000 &
— IS HAARES OIH2I0CIKIEE 204%200, | 400,000 &
— WXOI=XE st 2 1Y *3A12tx75,0003 225,000 &
— DIOIAX BDBEIAL HE U ASAXME 89 84,000 2
© ZHneAYS T2 Y FEARHOLZS 2
— 3= ZHCOIXC 2S WEKI S2H| 1,000,00) 1,000,000 &
® SLCINOIAY
— DNSAS JEE 6Y+4I4*10,0002 240,000 &
® AMZ S 119" 300,000,000 300,000,000 &
® dMBY =2
— TOF=®Z 2AHH 200,0008 %24l 2%23] 800,000 &
— RXZFEZ LA 200,0008 24| 2Hx23] 800,000 &
— ARSOEZ ZAM| 800,000 «23] 1,600,000 &
— GIJ|0=EZ ZAFH| 200,000 #2Al 2H#23] 800,000 &
® TOte, SXZHD AAMAZES|
— OIMS(ZAH) 500,000 500,000 &
— RHQIAALY 15%+5,000& 75,000 &
©® ABSUND AYMATS|
— 28 Y ZYAX} 2,000,000 2,000,000 &
— XBMQIAAI 205,000 100,000 &
— B U YR A 250,000 250,000 &
— B9 Y YSAXLION 124H] 250,000 250,000 &
— OIME(ZEAH) 500,000 500,000 &
— B0 HSBY 170,000 170,000 &
® =227
— OIME(EAE, T272) 500,000 500,000 &
— B0 GBS 9 210,0002 210,000 &
— RO ALY 15Y%33]+5,0002 205,000 &
® =2
— OIMES(EAE T272) 1,300,000 1,300,000 &
— B0 GEIES 9 210,0002 210,000 &
— RO A 15Y%33]+5,0002 205,000 &
® SO =TS
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CIME(ZEAH, =272) 1,500,000 1,500,000 &
B0 SIS QY 210,000 210,000 &
N2 A 158 x53|x5,000& 375,000 &
SXUNZ HI|ZO
SHAIE 4,115,000 4,115,000 &
A9 2 3sFA X 4,500,000 4,500,000 &
olAb U AZ AR 3,100,000 3,100,000 &
B0 OlEZ 150,0008 150,000 &
SIMES(ZEAH, =272 1,000,000 1,000,000 &
X3 @ B2 1,000,000 1,000,000 &
HRADAR (BN 22H)
IMES(E2 0 TAF,MEX) 1,000,000 1,000,000 &
S8 & XZHAE 1,500,000 1,500,000 &
SHAZ 1,000,000 1,000,000 &
S8 oz=ligs 29 270,000 270,000 &
HRADAR (B2 MER)
OIME(ZAE,2IES) 25]%500,000 1,000,000 &
SO RIEH 25]%500,0002 1,000,000 &
ARSUMD Z0Ix3
S5 Q08 2124 200,000 200,000 &
S| MR 2HAIH| 1,5009+52*63] 45,000
&I NHRIHA 2HAIH] 1 500 «5%«203] 150,000 &
M| MR AICH 5,000& x7H*153] 525,000 &
S)| CIMS(EZAH, Z23) 500,000 500,000 &
MI| CIMES(EZAH, Z273) 500,000 500,000 &
sa0 mHES JI2E 200,000 200,000 &
S0F HAITH 47,0008 47,000
ARSOUMB 18" HI|IDA(HEZ Hoi3 2
zte o S8 X2y 2,070,000 2,070,000 &
oAl 2 OJAHEZ HIZ 1,800,000 1,800,000 &
CD T AHIZ 1,200,000 1,200,000 &
COXF3 CIXHOIHIE 500,000 500,000 &
QLI AAHI(24]) 32+200,000! 600,000 &
MO Al 254258 #5,0002 250,000 &
XSO 2hAIH| 25]%25% %1, 500 75,000 2
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— =554 Al 33+20%+5,0002 300,000 &
— BHACHEYH]! 500,000 500,000 &
— 29 2 gEEH YX 250,000 250,000 &
— E9Y L S=AlTLI0] A 250,000 250,000 &
— OIME(ZAHE) 500,000 500,000 &
— B0 HZ=Z 1320002 132,000 &
— B0t SERHAITH 47,0009 47,000
© ABSUMD ‘28| HI|ZO(HE AHOIA)
— &= & 38 X™H| 2,070,000 2,070,000 &
— MO AL 23+25% 5,000 250,000 &
— SEEA AT 33+20%«5,0002 300,000 &
— HAOHEH] 500,000& 500,000 &
— 29 2 8rEAH| Y X 250,000 250,000 &
— B Y YSAXLION Q124H] 250,000 250,000 &
— OIME(ZEAHE) 400,000 400,000 &
— BA0t0IZ=E 132, 0002 132,000 &
— B0 SE WA 47,000 47,000
©® ABSUND YA I|U 2o
— MO A 5 0009 +53]x20% 25| 1,000,000 &
® CIIEX2 I2W L WAL =)}
— OIME(EAE, T272) 600,000 600,000 &
® ISR AT
— OIME(ZEAH,Z27]8) 500,000 500,000 &
— MIZHd| 500,000 500,000 &
® ISR FHII2
— OIME(ZEAH,Z278) 2,500,000 2,500,000 &
— oA 2 AF 2,500,000 2,500,000 &
— 204MZ 5,000,000 5,000,000 &
® ISR HII2N(EYRO)
— OIME(EAE, ZTZ72) 800,000 800,000 &
— S0AIE 1,700,000 1,700,000 &
— oAb Y AE 1,300,000 1,300,000 &
® LEHE S 41,090,000 41,090,000 &
® %JME;% e 29
—ASH0I2LEHICHN, SAHIE 12029%90,0008! 10,800,000 &
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S P ET N EES
— A0 SLEEIHAH,sAH S 1208%90,000& 10,800,000 &
® 221, 2 DR=eY
CAHOIBUBEESAHS A9 1" YsHE65870,000 4,550,000 &
— (M MMHESA18Y)+H(AHLH27185))*100,000 3,600,000 &
(MEA Y ME AT S o182 )+ (EH A S A E A1) 3.600.000 &
® QIE U 22Y NY=S
CAHOISUHNSAHE ANUDEY 23 18Y 1,800,000 &
—MEOIH X182 +100, 000 1,800,000 &
® ISEOHEENEAN DH=SY
CAHOIBYBEB SHIS (@K 10270, 0002 (A2 1,960,000 &
®© SHAZXMEXNEAI DI=24A
CAHOISUE IO, S ATHI S (3 T20Z+A 24202 A4 7,200,000 &
® FMAIXICA DI=ESY
—ANE02LEHIHHS (A M 18H+A 24182 )%90, 000 3,240,000 &
® AIAZH | I nt=Esd
A0/ 2 A I O O S (3 K222+ A 24 1824 1A 2 182)) 7,830,000 &
® 20t D=2
— A0 2ULEHIHHS (Y M 18+ 218 )x100,000% 3,600,000 &
© AMUNEZAD D=2
—AN&0sSLEEIHHS 4 H20E*135,000& 2,700,000 &
® ME O HAGALEL AR ALY
_MBADEND HASSYE © HESZ 70220 1,400,000 &
® SAZEIEAISA ALY
—AIXA)| E2E2H S&SESH —40%*20,000& 800,000 &
© AEEAI|SESAASAL
—AIXAD| E2E2H S&sEH| 1002 +20,000 2,000,000 &
® HSHES
— A2 EH| 1,000,000 1,000,000 &
© ATEHTASNSABAIY
—ADIRAA2AZINMZ ASEASSYHl 1008x10,000& 1,000,000 &
o AT AMHTECEH D=y
—ATRAL AN ZE SESHEH|IS (20 63,000 ) 1,260,000 &
—HEEHZ2 SESISH S (14H+60,0008) 840,000 &
© BIDYATZOAZI2ABIAL 22|
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—AMAZXANZ 802 +10,0002 800,000 &
— AT A2 NEZ 1008 x15,000& 1,500,000 &
—MEATXAZ 40 %50,000& 2,000,000 &
—EHEENE EHLES 50 10,000 500,000 &
—EHAENME FAHLES 50 10,000 500,000 &
—HACHS AZ2EZANE 508+10,000& 500,000 &
—EH NS SHLESZ| 508 x10,000& 500,000 &
® OHAIY & 50,507,000 50,507,000 &
® ANXIY 7,700,000 7,700,000 &
® &Y J|IXH 295,000 295,000 &
® W= 1,0002 1,000 &
ORES=pIEEX=T-1=
— 2UBAQE LI|B S 750,0002+8HE +tAIEE 16,000,000 &
@ SARBEQNBE
— WASASISAICHLE: 9,000&*x3508 + WA XAHAE 17,590,000 &
® BAsEEE
— QIREEAL BM ASEEZ: 7,000 150 «2H 2,100,000 &
® JIXNTS X E2=4H] 79,315,000 79,315,000 &
(® SPSS HZ2FAFE R 65,000,000 65,000,000 &
® 98 = 2 142,000 142,000 &
® 20aHE 29 L MDA
— 235101208 MBAD| J[L T} CH 2,0008 5 200,000 &
— 25101205 BHEX L UAAEZ A& 15,0008 3] 900,000 &
@ LUSTYHES O|EA2
— BAaZ2 1,300& 2,100 2,730,000 &
® 2IITH Y L AL~
— A2 AEE ATEYY U Y 1Y 12,71 12,713,000 &
— QA0 Y BUE BEX IO O = 1,250,000 &
— BO2EE T Y 2R 0t013, JIEH IR I 18,900,000 &
— J}E SIS A Y O 22 200%200,0002 40,000,000 &
— EX AZEY0 R 1,000,000%1094 (124014 10,000,000 &
® Cherel st0)3l X2
— JSDASHEA s3] 5,000,000 %270 5t 10,000,000 &
— 40§ S20EHel BHE03*600,0009 %20 8| + S 6,100,000 &
— 23502 0sre srEEI [FIIES]] 2,000,000 4,000,000 &
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— SN =& 52X ==2HM= X6l 1,000,000 1,000,000 &
— =S oAGHEATE e JHmZ HSE 7,000,000 7,000,000 &
— NSNS HDBTE I XY 52%200,000 2,000,000 &
® AHY Ofth & =2
— LHE ZAHH] 20,000%53] %28 D] 200,000 &
— S WE ZAH] 400,000%438| x2S D] 3,200,000 &
— 28 ZAHH] 500,000%4&| x2S D] 4,000,000 &
— =g A 1,000,000%23] 28| 4,000,000 &
— &40 2 HiH 250,000%2%25t 0| 1,000,000 &
— ZAF ALA} 9—4 FOHHI 10,000%158] 7«28 7| 2,100,000 &
— OllBHZHE! BAFKIBH| 300,000 300,000 &
® GEANYFZ3S
— MEX & AE2E 2402 +760IH*321 3| 5,837,000 &
— S92 H 200,000 200,000 &
® 2AMI|T3|
— & £=8 25,000%28 )| 50,000 &
® W - =2 ollbh
— B 20F 100,000%25¢ )| 200,000 &
— ZAF 2 W= ALARH] 20,000%x30H #23| x25 | 2,400,000 &
® 2817] WAHL LR
— 92 2ARH| 500,000%8% 4,000,000 &
— LS ZAHl 100,000%4H 400,000 &
— WE=H| 700,000%6CH 4,200,000 &
— B20F Y HILH 200,000 200,000 &
— 2+ooF 1,000,000 1,000,000 &
— 2HAIH| 1,500%23] *430H 1,290,000 &
— 2AF 2 AEBITE 2HAIH| 500,000 500,000 &
— SHAFRIEHH] 2,000,000 2,000,000 &
— =2t O{BAEE 3,000%650 1,950,000 &
— OF2F GIBIEE 2,000%300 600,000 &
— AlH| 4,0002 *630H+68 15,120,000 &
— ZTHE 6302+10,0002 6,300,000 &
© AHY SN2
— Q2 2LAFH| 400,000%5% 2,000,000 &
— B0F 9y 350,000 350,000 2!

77/100




o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
— Boolse 4R oarer | TR AED 2o
& g = (A) (B)

— 2rolOF 400,000 400,000 &
— WEH| 700,000*6CH 4,200,000 &
— SHAFRIBHH| 1,000,000 1,000,000 &
— EXEE 1,700%x450H 765,000 &
©® AITHR Al A 225
— A=A HEHG 2R 2 Al 350,000%53] 1,750,000 &
— N2NSEE3 22| 250,000%43] 1,000,000 &
— =2 2AHHl 150,000+ 143] 2,100,000 &
— WEH| 700,000%5CH 3,500,000 &
— ZAF Y2 == 2FAIH] 800,000 800,000 &
— Sk gl AEI 2HAIH| 800,000 800,000 &
— &9 2 H 400,000 400,000 &
— 290°F 10,000%+300& 3,000,000 &
— BHAFRIBHH| 2,000,000 2,000,000 &
— 2t O{BAEE 5,000%2% %230 2,300,000 &
— OF2F OISR E 2,000%2% %140 560,000 2
— HAES DIYHE 25,000%1,0005 25,000,000 &
® 1817] HUALLpi3
— QI8 ZAMHl 1,000,000%2H 2,000,000 &
— B20F 2 HiLH 200,000 200,000 &
— A Y BAXIBEH| 1,800,000 1,800,000 &
© DI M=E
— A AAIAZAF 3,500,000%258¢ | 7,000,000 &
-2 3,250,000%28 D] 6,500,000 &
—OIE & 2,250,000%28 D] 4,500,000 &
® WAASHY KX
— S 10d| 3,750,000%25f )| 7,500,000 &
— MIZHH| 3,250,000%25f )| 6,500,000 &
©® [HSAZHDREY] A2HES 2029
— QIZOIE AT 2E 100,000« 1524 %24 5] 3,000,000 &
® ADIEITREE |CTEHHE

— BADIEH 300,0008 %3] 600,000 &
® W= 1,0002 1,000 &
© 255 LIOIEAHY MAA

— 520 RIE 39H%100,0008) 300,000 2!
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—ZAHMZE 208x5,000& 100,000 &
—ZHELSEME 4002 *2,000& 800,000 &
— =AM XH & 20082 *2,000& 400,000 &
—LIOIEAH Y2+ 5E 50,000 250,000 &
— AFEESE 3JH*70,000& 210,000 &
—Z AKX 25J08%5,000& 125,000 &
— &I 1JH*50,000& 50,000 &
—=75% 2¢ 105+10,000& 100,000 &
—JIEAEY 2ZAZ 18 *2A12t%200,000& 400,000 &
—St222t3] 1809 5,000 900,000 &
® 2tsstit AKX g2t o0&
— = A 3008 *1,000& *23| 600,000 &
@ 2tsstl CEstsA|4dEH Y2
—2ZAlE 29%100,000& 200,000 &
—2tEH3IH] 25% *4,000& 100,000 &
® 2tsst BU HEAD EXPO
—at=X & 708+5,000& 350,000 &
@ 2tsst ASuNEHE L DIHIHES
—ASWIHIHE S 2IH 102 *10,000& *103] 1,000,000 &
—ASNEHENLS 2Hl 108*10,000& *23] 200,000 &
(® 2t=st0 BASE Specialty Z2d# (o206 s ¢
—2ZALE2 (W LHZEAF 24A1 20565, 0002 ) +( 10 2 ZFAF 4A] 1,960,000 &
—2tE3|H] 8= *5,000& 40,000 &
@ ST NFHIAS(ZE22)
— W =H| 100 *50,000& 5,000,000 &
—2tEHSIH] 20101250, 000 100,000 &
@ 2tsst) EENEIITHEES
—2ZAIE 1¥%200,000& *2 Al 2+ 400,000 &
— &l £=0+ 1J§*50,000& 50,000 &
® 258t HAAM)| AU T2 ) (I|X)
— 2 A2 20 *8A|2Fx20,000& x23| 6,400,000 &
—2ZPAFAIE] 202 %10, 000& *23] 400,000 &
— 2t 3] 25 *8,000& *23] 400,000 &
@ 2tSst A | a5t T2 )2l (Al g}
—2AlE 208 %20, 0003 *BAl 2t*23] 6,400,000 &
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— 22 AFAIHI 20Y %10, 0003 23] 400,000 &
— 2t 3lHl 259 +8,000& 23| 400,000 &
@ Ztssti FPAS LS LAY
—KALSZ Z )& W EH| 12089 +20,000& 2,400,000 &
—BLSEZ & W =H| 180%+30,000& 5,400,000 &
@ 2tsstl Laas
—STMASW=FHl 370Y*123=+25,000& 111,000,000 &
— A S22t S| 48] 220 7, 0003 *23] 13,440,000 &
—asSANEN 2 EIHX &
(8%185) x6000+(8x5) 6000+ (9%5) *6000+ (9 185) *6000+ 20,490,000 &
© S2C0ACIAY
— WEAS JIES 15000 J1&+10,000& *23] 3,000,000 &
® Z22HHI & 528" 47,000,000 47,000,000 &
A 1,676,770,000 &
4324 - - -
==z
et - ¥
4325 638,469 412,425 226,044
SRS PR ©® Y4
— 222 2,00082+500& 1,000,000 &
— HAPDIES 20¥%100,000& 2,000,000 &
— ZZFAIXIE 2009 +5,000& 1,000,000 &
ORPSEIE=FS
— RUAEXB X &2 26,000,000 13 26,000,000 &
— HYCHO Bl 50S+100,000& 5,000,000 &
— E2=2 2,00082+1,500& 3,000,000 &
— 2339 L FE ARAEAHE] 22,000,0003*13 22,000,000 &
© SIMTXIE =2 AL
— SO0t A X3 8l 408 *450,000& 18,000,000 &
— STMESIAISY XI&Hl 2el=3F 1600 & xl*250,000 16,000,000 &
— StMg 29 XJd|(2tAlH] S) 10,0003 %900 9,000,000 &
— HZ=TIE#HAI XNEBIZEYH S 1,600,000& x5 8,000,000 &
@ 2c|dHold
— AM4d4&XH X &2 8,000,000 *12 8,000,000 &
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— SIMAIXIC A K2t 1600 SHRI*450, 0002 7,200,000 &
— AIQIAY Al AFHI3, 0002 %6, 000! 18,000,000 &
© SIS &K
— QIEJ|2 XH M2 DHY SHOIZH| 7,000, 7,000,000 &
— NBE 9 22222 70%8+100,000¥ 7,000,000 &
— &4 XIZ=H| 502 *100,000& 5,000,000 &
® SYUFH YN L SHu Y
— 29| 10%+50,0008 *23] 1,000,000 &
— ZQIIR ME L A& 1,700%+5,0002 8,500,000 &
@ SEHMAL L =X XA
— ABHA K| 70H*800,0002 5,600,000 &
— ABFHA 2FAIH] 1,120 2,000 2,240,000 &
— st AL X 1290 BHE %800, 0002 +23) 19,200,000 &
— MU A JIESHl 4,000&*1,500H 6,000,000 &
— HISHBIBA ALAFH] 9,00091%1,2002 10,800,000 &
— HSHBIBAF 2HAIH] 1,200 3,000 3,600,000 &
— ANAEX XH(HERLH S) 16IHEHAI*625,000 10,000,000 &
® ST CHHI225] U 2A3| 1002 +350,0008 35,000,000 &
© SFAYXIXICHA 21Tl 25HEHY 100 «250, 000 25,000,000 &
® AlQAA AT 2
— MM AFMSH 3,009 13,2009 40,788,000 &
© WEZo|MOIAIS THAR 5(Hzet APZS
— DTHHI 8Z«15,0002 10N E*2T) 5t 2,400,000 &
— =2 Al AlAHH] 100HE %50, 000& *200 StD| 1,000,000 &
© QADA B
— EA=2AI E=SH(HES S 1,600,000 12«2l S 42,600,000 &
© ZAEA
— ZLAFER =4l 2 AlAHHI 3,300,000 3,300,000 &
® 0= H 2=
— OISR EEH| 840 L 2240{ 560,0002 560,000 2
® Ans £p3|
— NP2 HAAXH 336,0008 <7 CH 2,352,000 &
— NDSAUF HBAEE 2,0002+270% 540,000 2
— NP2 SALKISH 200,0008 * 125 x2 )} BHD 4,800,000 &
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CEEEEERE
— sta=23 A2 M=l 500,0002 500,000 &
® MEZ=2
— MEE2F ZSH| 500,0002+200 T2 ] 1,000,000 &
® WEILY 29
— 2EH JIEE 300&+*9,000 2,700,000 &
— F=ZAF JIEE 1,400& 11,000 15,400,000 &
— HIFMIZEA "3y 500,000 500,000 &
— o], ®H|, 8&Z, AQZ S 7 1,000,000 1,000,000 &
— 2|, &Hl & |A 24 1,000,000 1,000,000 &
® 2
— 2BIAISICH BAFRIS L SSH| 1,000,000 <23 2,000,000 &
— MEZo XY =25, 200 9,000,000 9,000,000 &
— MHEZ29 Ald|l 10,0008 *30H *x103] 3,000,000 &
— MEZ 2240 2L ZAE 3,000,000 3,000,000 &
® REANBSEMUHN
— DY, M=H 1,000,000 &
— OIEFY LOH(HIIERD) 700,000 &
— HZEDKAIHI(7,000%241 102 56 ) 840,000 &
— AEZHI(SA!,AlH]) 440,000 &
— HAOHEEE:], BAXE) 130,000 &
® MBZARRIT22
—22 T2 #HAY| : 500,000 *35& x23| 35,000,000 &
—22IT272 AOH| : 200,000 *23] 400,000 &
—2PT 2 )HLHZ M IIHZ 200,000 *23] 400,000 &
©® SHEIZAIE THA
— CHAFBIGH QI = AFEFEEDIH] ¢ 650,0009 224 +23) 2,600,000 &
@UAAIB ZAE 2 Y
— A LS| S AFSH R EZALRFALH] ¢ 5,000 %10 50,000 &
— A ALS| 2 AFEHE TR 70,0002 «20% 1,400,000 &
— A ALS| 2 AFTHOTZERH 2216 © 10,0008 %40 400,000 &
— A ALS| = AFEHOTALH] @ 5,000 «40% 200,000 &
— B A ALS] = AFEHOTHH A QI CHRFE] 30,0002 % 1CH 300,000 &
— A ALS| 2 AFEHOTS S| ¢ 20,0002 *2CH 40,000
— A ALS| = AFEHOTEE 50,0002 50,000 2
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@UHA4A|.2|EA|.C|-D|3|EA|.§.

—J|Z 2 A S| : 700,0002 *43) 2,800,000 &

@UA A Z A E | ZAIES

—dJ|S A= SH| : 600,000& x5Ex23] 6,000,000 &

@A A E A E S

—UAASIZAESHSEHEY ¢ 10,0008+402 400,000 &

— S A ALSIZ AN S Al ¢ 5,0002+40% 200,000 &

— B ALS| = A +e=‘=§|tHAO'EHx+H| © 300,0002*1CH 300,000 &
o AL S| ZAIEHE S| 2 21 ¢ 20,0008 <20 40,000

—HAASISAESSISE : 300,0008 300,000 &

—BHA LS| = AFERS| O H| 5,000 *402 +23] 400,000 &

oA ALBIZAFE AR AR ¢ 1,000,002 1,000,000 &
SEZAEE

—SESAESH 1 90,0002 48 3,600,000 &
SESABEHALC : 300,002 %30} 900,000 &

_SESABEHAOHR 50000265 250,000 &

@XSoi2 Ao EASS

— XA 2 DEAISSSEDY|  400,0002 4E! 1,600,000 &

— XA 2 DEAISS A : 6,0008 x50 300,000 &

— X2 OIRZAESHATHO! : 300000810k 300,000 &

— XA 2AADEAISSREH| 20,0002 *2CH 40,000

X2 B EABEH AR ¢ 50,0002 & 50,000 &

@AFUSHET

— 22 UsUEHLELHIZE © 3,000& %2,500KG 7,500,000 &

— AR LFSHERAIGY : 7,0008«100% 700,000 &

— 2 UsUH=HMHEIEH © 5,000&%10H 50,000 &

—2&UsU= HIiE%HI :1,200,000& 1,200,000 &
— AR SUHERB 2 UHE : 50,0002 <35 150,000 &
— AN SHSRIHE S 2O RE 1100008 %25 220,000 &
—ARUSUHERSZEHE @ 120,000 155 1,800,000 &
— AR SHEREAN 500,000 500,000 &

—ABIZAIE MR : 5002 *100% 50,000 &

_AFSIEALOIS A AR AO0IA ¢ 15002100 150,000 &

OSENASESEASS

—HIATHOIHI : 175,000 <2 350,000 2!
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— M Z X2l 10,0002 *10JFF 100,000 &
— AR 2HAIH] 11,5009 470 105,000 &
® SV
— OIA IR BHAOIER A0{A U BM BEE ) 2,000,000 &
— olAJfEE OINTZ AR QIAHAEIY JEE 1, 2,000,000 &
— W=sA BHA B2 JIES 800 *2190M 1,752,000 &
— BIME EYOIEA A ZE AN, AF HE 70 7,000,000 &
— 22 23 55J4x400,0002 22,000,000 &
— BHAMMEIRE QAL OFLY J|EE KA 1,740 3,000 10,440,000 &
© WANDASD 2M)
— Z2&XIZHH] 630,000 630,000 &
— HEeSH| 371.78 6,000 %63/+800 13,382,000 &
— DMZHEH| 6,000 %453 *x63] 1,620,000 &
— S=H| 200,000 25| 400,000 &
— oA T 2,300,0008 525 )| 4,600,000 &
© WANDYSD B
— S=H| 200,000 25t 400,000 &
— &dl2tel£=2ldl 800,000 800,000 &
® WA 20 0g
— 2IBI& ZHAIH| 259%2,0008 %25 )| 100,000 &
— SUH|(HPIAIZH| 2= DA, B0 5B AL 1,960,000 &
© Z2HOITHSAAY HAFSM AGHEE 200,0008 400,000 &
@ XSS 95t SEDS| SA
— HlEseS 98 =213 =A Xl 6,800,0008 6,800,000 &
©® DOHSM U 20| DAL
— &S] 29H| 200,000& x43] 800,000 &
® HOHEM DX
— )|, =0EYES A&l 21,000,000 21,000,000 &
© ZOHOIAl HHDS
— FOIHE S 294l 400,000 400,000 &
® JIEH SHM IR AFY
— Q2AHO0I& CHIF 300 *2,0002+23] 1,200,000 &
— A MSBA S XIRAHl 4,000,000 4,000,000 &
— DS ABAMZAZS 500,0008 201 5| 1,000,000 &

®

st 28 M
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CHarel Q2 HIZ 8002+5,5002 4,400,000
=312 XL
B 2 AH] 100,000%52 %2 Al 2 x5 %23t 10,000,000
=B AN AlH| L 2FATH] 140,000%5% <25t 1,400,000
=B BT 2,500%1,0005 %254 )| 5,000,000
=BT ALK B Y| 500,000%25¢ )] 1,000,000
o= Ab X9
SAS AP XYl 250,000& x 1582k )| 7,500,000
w=s4A XI&H] 300,000 28| 600,000
[HSA2HDBE] 2019sHM 2|
HIOICIS SHAIX| 25,0009 % 100EA*2IH Bt )| 1,000,000
638,469,000
4329 826,912 1,111,914
JIEFEHA A H| JlSmoly ek 245
WU AP RS ALY 6,0008 %652 *43] 1,560,000
HACHO! 150,0008 %20 13 300,000
= . B2H| 100,0009 13] 100,000
AFT=AHZ 300,000 23] 600,000
OFAEHZ2elA & AIOILE 500,000& %13 500,000
it OI0IX M B 23
Stat A3 AlLH 6,000 *65H *x33] 1,170,000
HACHO! 400,000 *2CH*33] 2,400,000
A - H=2H| 250,000 *13] 250,000
AFT=AHZ 300,000 43 1,200,000
— OIBAIEE 2,000 +70% «43] 560,000
© BEC 29D M 25
— AN HAZ=H| 50,000 *x70H x4 3] 14,000,000
— A0S AT 6,0008+70Y*153] 6,300,000
— O1Z=0| A 200,000 20 4,000,000
® SMEX2 HIZSX 22/l 2571%3,000,000 6,000,000
® 224 9JorE 9l 25H7|x2,000,000 4,000,000
©® B2 16501* 1270 2 *30,000%! 59,400,000
© AJQATHLAUSIAIY (HSUE) HEEH
— AlH] 62 %52 +63]+3A1%7 000! 3,780,000




o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
— Boolse 4R oarer | TR A= =

. g = (A) (B)
—2FAIH] 652 %63] %2, 0002 360,000 &
— 2 8HY| 3AIx48tx63]+50, 000 3,600,000 &
—SZHUEH0|EH| 63]%200,0002 1,200,000 &
—22H| 6«42 *43]+5,0002 480,000 &
— S XI&E SSEH| 33%50,0002 150,000 &
® AJISATHBASIAIY (ASE) Holnsesa
—stE2E 6%+420,000& 2,520,000 &
©® AJATATASIAIY (H2YE) MX=
— AlH| 62%02 +3A147, 0002 1,134,000 &
— 2HAIH| 692 %2, 000 108,000 &
— 2 EHY| 3AI8EHx50,0008 1,200,000 &
—SSHILEHOIEH|l 260,000 260,000 &
© AJIATIASASIAIY (AS2E) 22H L &=
—300,000 300,000 &
© AJISATIASASIAIY (AS2E) 23 L A2
— Y223 6%+110,000¥ 660,000 2
—BHEE| 6 *42,0002 252,000 &
— BHHFX] 62 +64,0002 384,000 &
— A= 624%180,0002 1,080,000 &
—2s= x|y 6%+160,0009 960,000 &
©® AJATIHSASIAIY (HEDIEE) HHEQIEE 3
—500,000& 500,000 &
® AJATHSASIAIY (HEDIEE) HaESA
— AlH| 82*7L %63 *3A!%7 000! 7,056,000 &
— 2HAIH| 872 %63]+2,000L 672,000 &
— =8| 44I%x6Ef+63|*x50,000& 7,200,000 &
—SSHILEH| 63/%x200,000 1,200,000 &
—22H| 8%+32*63|+5,0002 720,000 &
® AJATHZASIAIY (HEDIEE) MA S
— AlH] 8 *02 «3A1%7, 0002 1,512,000 &
—2HAIH] 82492 %2, 000! 144,000 &
— 25 8HY| 44188150, 0002 1,600,000 &
—WEH|, BE I 9Y*120,0008! 1,080,000 &
—S2H Y=Y 260,000 260,000 &
© AJIATIHSASIAIY (HEDIEE) SRUAES
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— 32 H| 44X F 4,937,000 4,937,000 &
—HHE0IEI 5t 82%150,0002 1,200,000 &
— A2 BHHFR| 83«42 x50,0002 1,600,000 &
—AIBHE BHEE| 8«42 x50,0002 1,600,000 &
—2==2 x|y 8%«142,000¥ 1,136,000 &
© AJIRATIHSASIAIY (HEDIEIE) oj2H L~
—300,000 300,000 &
© WEZAF Q1Y 9,0008 *= S0 Al 2H+ 10Z= 32 x5+ 10,800,000 &
© WEEAF AT 5,500 3% #1055 25t )| 1,650,000 &
COHAEEZ 2L A ALY
—EHRACOHSAAY EHRACHS EIb 502 8,000! 3,100,000 &
® HEA U HA 2EQ
— SH&X 9,500,0008 * 6OHE 57,000,000 &
— 9FEEAl 3,000,0008 * 8JHE 24,000,000 &
— FAJ|Z 2,000,0002 * 13] 2,000,000 &
— IS WA 100,000& * 304 3,000,000 &
© B Zo|MOIAIS THHAR 522t APZS
— 2FAIH| 82,0002+ 10N E*2I0 Bt 320,000 &
— EHIIW=3| 300,000 *2J S| 600,000 &
@ el
— J|=mstE2 855 00091 %28H )] + O 2822 ,040,000 33,916,000 &
® 2A=HYRZ20|2
— 2YEX JR2 0|8 BA2: 11,500% 1,300 14,950,000 &
® stExs2Yl
— 2rASHE3 195, OOO°J*2°*JI + ICTSHE2,982, 000 *; 40,956,000 &
© AENBAE 242
SOHH AlE 2t iE% 1290 & *200,000& 2,400,000 &
— HIOIHAID| SXEZ% 129HE%130,000& 1,560,000 &
— JIEFRIEE 2E 140,0002 140,000 &
® M2ADAIY DEAAAS DS
— 9|38 150,000 30 4,500,000 &
— AMDS 2% 50,0008 «180Y 9,000,000 &
® FAXAAY QITHAA Y 2
— 29| 500,000 «23] 1,000,000 &
— CiEE KEA 302+30,0008%23] 1,800,000 &
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o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
— Boolse 4R oarer | TR A= 2o
& g = (A) (B)
— FH|2AME N & 55+10,0002« 120 600,000 &
— OlFuZo] XIS 100,0008 % 103] 1,000,000 &
— BHAQITHEE 2bEHE| 50«7, 0002 23 700,000 &
— QR AIBEE 2023 5070002 23 700,000 &
— BHAMOITHE &9 H| 300,000 4= 1,200,000 &
— OITHUA B 2% LA 25A12H200,0008 *23] 10,000,000 &
® HAXAAY O, M2, H27Y, N2YS 22
— FQ BRENE HE 4002+2,0002 800,000 &
— AT 10005 #1,0008 1,000,000 &
— FHAUNEZ A2, HIIZHHS 100,000 <120 L 1,200,000 &
— AT A 302%20,0008 600,000 &
— @ 2 0007 Y H*13+5002 1,000,000 &
— JIEt At22&2l 298l 160,000 160,000 &
® HAXAAY FHASK 2
— FAHEHEAF 2ZEH| 20€+102/*10,000& 2,000,000 &
— FYEHTA 8HF 30¥*108%10,000& 3,000,000 &
® MEXY ZEY 2
— DISC MEFA ALK & 5,500,000 5,500,000 &
©® FoetM D2 29
— QEY J|YH L2EL 4502 M *65,0002 29,250,000 &
® FHoXY D2 =
— FIS0tel2Y 40J4%1,000,000& 40,000,000 &
— X102 A 5,000,0002 23 10,000,000 &
— JISEHEHIE 10,0002 +1,50004 15,000,000 &
® ZHAXIAAR BFAAHIA
— NSYUZAIAE QX242 12I02330,0008 3,960,000 &
— M=z 23 AREH| 420(+1,200,000 4,800,000 &
— ZYAMEX 2 10,000E 552 550,000 &
® FHAXAAY Bol3| o135lH|
— FADHEOS S3/H 200,000 200,000 &
— S AREOE 213|H 200,000 200,000 &
® SIZCHE 0], HAAl
— AAF 2 O, AE 1,000,000 &
CIPIIEPNES
— 5D D2 (ALD) A2 (HAAF) 2,000,000 &
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o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
— Boolse 4R oarer | TR A= =

& g = (A) (B)
SXEEM D 2 2t BY
2F B2 H20HE 100,000%30H 300,000 &
SastRCH Mg 320t 100,000%30H 300,000 &
OGlHISEM ZHAFZ 200,000 *13] 200,000 &
SE(2H JIE), HASEE 600,000 +13| 600,000 &
S5 oA MEXY 200,0008 13 200,000 &
X2 DML =4I, 2+A 800,0002 «13] 800,000 &
O E2M ZAZ X2 300,0008 *6% 23| 3,600,000 &
AL, AMBAL 8 820 82, AFDS
O EOLE AAIKIR 20,0002 %15 300,000 &
& FOHY| 30,0008 «15H 450,000 &
KSR ATMZA HA THOI2 400,0008 *2CH 800,000 &
XX ATZAF 2HAIXI R 20008 %755 150,000 &
DESE, b3 Z=H| 300,0002 «13] 300,000 &
S8 o
St20 [4H3] 3,0009 «100 300,000 &
SXSH(HER, THE, 9/5)244,0002 %13 244,000 &
SIRCH BIX, RE, J|EE HE 50,0008%30Y 1,600,000 &
U BEE T}
ZH DA A] 8,000 <332 %54l 1,320,000 &
IO &2l AAH| 8,000 x35H 280,000 &
H&E=E AMB XI& 100,000& x13] 100,000 &
o, HY AM2AA HA CHOI2 400,0002 «2CH 800,000 &
U, Hel AMAA 2HAXIY 50008 *65 325,000 &
ol =2 (5HH)
DENSME 10,0008 #42 420,000 &
SZ 00| 20,0002 x40 840,000 &
ZIH DA A 8,000 «6A! 48 2,304,000 &
Ol =R 2124 AlAMH| 10,0002 «48% 480,000 &
D2 B EH 2E 2H| 100,000 +5 500,000 &
QB SEM 92H 10,0008 +48Y 480,000 &
QdER(SH)
DEVSHE 10,0008 +59% 590,000 &
SZ00IH| 20,0002 59 1,180,000 &
DS AAHI 8,0002 «6A! %652 3,120,000 &
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o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
— Boolse 4R oarer | TR A= =

. g = (A) (B)
— A=A AHAAH 10,0002 *65H 650,000 &
— HER =P 2 10,0008 «59 590,000 &
— W& 2HASFH 23 F2H|l 100,000& x5 500,000 &
— M82= 23x=H| 320,000&*13] 320,000 &
@ SMHIRE
— BHMFAIH|: 3,5002%2,000 7,000,000 &
— DMBPAICH: 152122 8,000 1,440,000 &
— BHMAZH|: 122«20H*30,0002 720,000 &
— 22Xl 15/%1,000,000& 1,000,000 &
— ZS2H&EXFHl: 1&*1,000,000& 1,000,000 &
— Ol 2XI3 2 2bSr3(HI: 13]%300,0008 300,000 &
— Ol 2ZHI: 13/%200,0008 200,000 &
® OlHl2 FHIIZA
— AlH|: 7222 10,000 140,000 &
— ZAF XBH|: 13]%60,0002 60,000 &
® g NsSE
— Y9I DS RSH|: 15]%300,0002 300,000 &
® LB, =2 =5 HA
— SHAF 220 K& 200,000& *13 200,000 &
— 23, Y2 =5} Otk L ALAH] 20,0008 %150 3,000,000 &
— UBT BB NAIYG HTAIE 200,0002 %13 200,000 &
— B =5} B0 RIE 200,0002 24 400,000 &
— A OHLHE HMIZE 110,000& *13] 110,000 &
— AT JIEE HE(TE) 372,0002 13 372,000 &
— QBN BRTHE MEHE 50,0008 <474 200,000 &
® 01N 23|, TULN, 2 HYl MAEK =y
— W= Z=d|d| 500,000& 13| 500,000 &
— ALAMH] 20,000 *4AI«70H 5,600,000 &
— 28HY| 10,0008 70 700,000 &
— BA AXE 1,000,000 «2CH 2,000,000 &
® x4 2o
— SISOl T3 200,000 «23] 400,000 &
— OlE 2IHA(ZZ2)Z 500,0008*13] 500,000 &
© WA 2H(S2H)
— XIZCHA 200,0002 %13 200,000 &
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o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy

- — Boolse 4R oarer | TR A= 2o

& g = (A) (B)
— A =HIH] 500,000& %13 500,000 &
— AIAMH| 20,000& *200"H 4,000,000 &
© =8N Y23
— Z=HId| 500,000& *13] 500,000 &
— AL U AIAM] 8,000 %652 520,000 &
— E8M CX= H& 35%x50,000& 1,750,000 &
® Rxl2=e
— XX 22X 2 2 200,0002 *23) 400,000 &
— XX KB 29X 20234 10,0009 <282 #43] 1,120,000 &
® 28X
— W& EFAE 2=H| 200,000 3% x43| 2,400,000 &
® 320 9=
— EX(HAYYUE) YUY 2T 92 1,000,000 &
® 8ol3 s
— 2 D4, BHAY O3 S 200,0008+3 600,000 &
@ QBoIstA Agt e
—2=0l=st MAEXR 150H*10,000& 12 1,500,000 &
— DR AHMOINYA T2 2%H| 200,000 200,000 &
— N ZAUAE S QAZOISEM AL 20,0008 %2 9,200,000 &
—Q=Z20IssM g L J|EFH AL 50,0008 «100H 5,000,000 &
—FAHIT2AH| 10,000& *50H *x13] 500,000 &
—HEI|2 = %gm% 2o 00004*150%4*2@ 6,000,000 &
—QMHOIA, HENLDE S ZINHEXAHA | 1,200,000 &
— oo 550,000*2EH*29I 2,200,000 &
—ETZSAIZ 60,0002 *10% «23] 1,200,000 &
—o|=oIstMol LH(HKME =)' 20,0008 %150 3,000,000 &
® Alp|atg
— plefate XsH —E— "l 40,000 *30%= 1,200,000 &
— MEMCHAF ASHE 25,0008 *BAI 2H+52 «30% 30,000,000 &
® LEAY
— AE AQEA A2 MEAE 5002 %10005 500,000 &
— A® AQEA T 10,0009 %505 500,000 &
® dRUEm
— BIAMSIITRE Y ETH| 1,000,0008 *13] 1,000,000 &
— AAIX ED2 50,0008 <4 200,000 2
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o =2 20213 HNHE | 20203 HHE AT
= — = 0Off &k 4AXtF=E ofl Ak %ba AEZA = Y
= g = (A) (8)

— =2 ED2 50,000%4% 200,000 &
— OHZ WS MZE 1,500 %4008 600,000 &
— AAIX AOjME HZ 8,0002*10052*13] 800,000 &
® Ol CHSH(AlUMRICHIT 2 T)2H)
— 2FAl 1 5002 *3,000H 23 9,000,000 &
® DADSNHE HE ¢
— SMAHDE 299 20=2+1,000,000 20 &+ 4,000,000 &
® MEASE ST}
— ACAL S 2ZAFE 100,000 *4A| 2+ +63)] 2,400,000 &
— ASAME A THHFOIK 24H| 500,000 *43] 2,000,000 &
— MOIDECIOIE DS 22 H|22,000R 23] x 153 %3 A 1,980,000 &
— AOI2E2H0F 2HARH] 40,000 #2A] k%152 %23] 2,400,000 &
— AYAHOE AHHIAE 270,0002+6 12 1,620,000 &
@NROIET T A}
— DSOFEC XA FGI ZOEHM AFZAH| 10,0002 *2) 240,000 &
© ZFY L JauAHY
— o2 ns 29H| 400,0002 *23 800,000 &
— EE2Z 22 11,0002 %7004 *23] 1,400,000 &
— EE8209 HZE 70,0002 x2)H*23] 280,000 &
— et s E2H| 300,000 *2 A 223 1,200,000 &
® Alg|atet
— TCANG RIEH 2 TH2H| 60,0002 *x 158 CHx28! )| 1,800,000 &
— MAACHAL AFEFH| 53 %10,0002 *8A| 2H* 153 %28t )| 12,000,000 &
® s AL
— SIEDEMBALA A2 25 0002 *22 *8A| 2Hx30 12,000,000 &
— HOpJh= AY X8 2 TH2H| 300,000 *23] 600,000 &
— OEE R CHAFEE 50,0002 *20 Al 2+ 1,000,000 &
— 249 OES FoT2 )2 250,000 x45H 1,000,000 &
— QEESACH T g 2 OIAfH| 1,000,0002 1,000,000 &
— UEHAC ARIAA &2 2 (MMPIZ ALKl 4,500 3,450,000 &
— MED EXMOT =TT 10,0009 *235]*30L *235] 1,200,000 &
— OF2HAME ArSH2 30,0002 #2013 A 2+ =32 %302 16,200,000 &
® E2CIRQIALY
— FAXZXEH JIGHELS JIEE 3604%20,0008 7,200,000 &
— S2CH S8M ol org st S H JIEE 50 500,000 &
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o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
- — Boolse 4R oarer | TR AE2N 29
= g = (A) (8)
— szt U242 9 22 AC2E 5001+10,0008 500,000 &
— BRCH RN DF Y ME SRR 0] | Y 500,000 &
©® E2B0IN0AY
— SHAAMSIACHMIE] KA L FHAHLADE Y 600,000 &
© DER2AADBH=10,0002 605 600,000 &
® DE HHUILAA
— SR 2AF 1,200 «5005 600,000 &
® DAAHSAI 23
— Q2R XNEZ 150,000& *x23] 300,000 &
® SSTHIULAHAMS DS
—2AI22] 2%H| 600,000&*153] 9,000,000 &
© 2 MARK o
— =2 8AFEXI EAF AARH] 10,0003 *70H 700,000 &
— H{A 2AXE 500,0008 *2CH 1,000,000 &
© e MAIRK so
— GOl MAFEX E 1,000,000 31 31,000,000 ¥
@NAA LA S5t M2 M OILE
— 2 AFZ 200,000%2A] 2H+43] 1,600,000 &
—AIH] 10,000 x 15X x4 3| 600,000 &
— X4 25,000 43| 100,000 &
® JIE} AR ALY
— 2BI1E 3002 *900IH+RF3, 000 «500JH+2l =250, 00! 2,270,000 &
© SMETAA HH L X2 SHEMENUXR)
— 2 = BEA YEA, MEY SXE42IH 2,00 18,000,000
— 2t = HEARE DY 5,500,000 «50HH 27,500,000
— 2t 5 )| RAEL22d] 950,000 124 & 11,400,000 &
® [ Y2 DIE] 2A20IQsty 2
— 24Z SHHAEEBE 70,0008 550 3,500,000 ¥
B 826,912,000 &
4330 S Al 220 _ Z =
4331 ~ -
INES=
B - =
4332 = -
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o = 2021BINSE | 20208 09E | 0
= oarey | axxa opros | SAEH R 2 o
% 2 s (A) 8) )
2 Al Z HI
2P[F - &
4400 W=2Hl= 250,500 273,500 A 23,000
4410 Xl 20| Xt — — —
4411 - - -
Xl 20| Xt
2P[F &l
4420 J|Ef KB = 250,500 273,500 A 23,000
4421 250,500 273,500 A23,000
oA ® Z=4AlH| 500,000 500,000 &
®
- SE2 vtak 230,000,000 230,000,000 &
®
— ,000%28H )| 20,000,000 &
gt Al 250,500,000 &
4500 =2 2,735,397 4.191,109 AN1,455,712
4510 =2 2,735,397 4.191,109 AN1,455,712
4515 - - -
EYIHNEZ
Sl - &
4516 - - -
nHE=2
Sl - &
4519 2,735,397 4,191,109 N1,455,712
HESESIHEE2 0| Xt&
1000& 1,000 &
gjféﬁﬁﬂl
A2 ZIpak2ro 2735,396,000F 2,735,396,000 &
st 2,735,397,000 &
4540 ptStESEC 9 S ) - - - -
4541 pSHE S - — - 2l
4542 st -
4600 0fld] Bl 117,700 59,787 57,913
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o = 2021BINSE | 20208 09E | 0
= oot |4axzE garos| SAB 2 o
% 2t s (A) 8) )
4610 0flH] Bl 117,700 59,787 57,913
4611 117,700 59,787 57,913
ol gl ® JI& X EIF= S| A oldldgl2tel olglgl @ 87,700 87,700,000 &
® J|& X skl =3 H olglgl2el olglgl @ 30,1 30,000,000 &
gt 117,700,000 &
1200 EXAI|EFAFALX = = = = -
1220 EX XK & = = = =
1221 - - -
EXFIISH0N O
1224 - - -
StNIJILEXK =
st Al - &
1229 - - -
JNEVE XA =
st Al - &
1240 J|EFXFARI & = = = =
1242 L X E2=2 X = - - -
Sl - &
1243 I 2 X = - - -
1249 J|EFRHAHRI = - - -
Sl - &
1250 @ 28&)|2&8 & = = = =
1252 28&H3D|d — — -
1263RI28&=AH=)|4 - - -
125432 2= Ast)| g - - -
Sl - &
125hRIZ2ZEZEEFTHESA - - -
1260 2290|228 & = = = =
12622 2/HRI|2EE - - -
gl - a
1263 2AHFI|I2EE - - -
gl - a
12644 2| &SI |2 & - - -
gl - a
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! = 20213 HHT | 20203 HAHE = A2t
- — = Off &toH AT = Of| Ao Zbaﬁ AEZA = 9
o g = (A) (B)
—NEHE(OE 206S) 224 W I 2L (EX 100,000,000 &
—=32s, &2ls CCTvE &HI 2Hl 10,000,000 1 10,000,000 &
—=24= H2Y 2EsEH 224l 25,800,0003 x14]_2 25,800,000 &
—Eg9g AT 22 5,000,000 _AWNSIHLHA 5,000,000 &
—E3g 20 F#e: 300,000 _RAN=SIHEHA 300,000 &
—3JI8EI] 91 m&E P2 1,400,000 _&A=0=H 1,400,000 &
—3JI8EI] 40m&E P2 500,0008_FAFAWSHL 500,000 &
—HI&II[SLeIHE]: 700,0008_2A3 NI 700,000 &
—GAAHE = MA &Y 22 1,710,000&_0IHA 1,710,000 &
® ==X 1,000 1,000 &
© A2 OIHAEIEE MHAH
—gdIZz2MdE 5 940,000& * 3ea 17,820,000 &
—PROJECTOR BRACKET 330,000& * 3ea 990,000 &
—LASER SENSOR 3,960,000& 3,960,000 &
—CONTROL PC 2,640,000& 2,640,000 &
—GRAPHIC CARD 1,056,000& 1,056,000 &
—EDGE BLENDING SOLUTION 1,320,000 =* 3ea 3,960,000 &
—OPTION LENS 3,300,000& =* 3ea 9,900,000 &
—POWER AMP 594,000 594,000 &
—SPEAKER 198,000& =* 4 792,000 &
© HAZ OICIHE HZ
—Client Standard Plus 495,000 495,000 &
—LFD System 5,410,000& =* 12ea 64,920,000 &
—Wal | Bracket 559,500& =* 12ea 6,714,000 &
—Workstationz PC 2,374,000& 2,374,000 &
—HOM! cable 743,000& 743,000 &
—IILE dN 2 HEHE 550,000 550,000 &
—K&sd AHH 984,5003 * 2ea 1,969,000 &
—JIEF AHOI= & XM 88,0003 * 14 88,000 &
(© BHASAALZ M JAIZ 2=
—&AIZ ADESE 22l AIAE 32,500,000 32,500,000 &
@ IOUW=AI28 & '9&° 65,000,000 65,000,000 &
st 752,225,000 &
1315 254,851 432,052 A177,201
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o = 202181 E [ 202081 HME [ = oy
- — Boolse 4R oarer | TR AED 2o
& g = (A) (B)
Z Ul Z 0 b ® F==x 1,0002 1,000 &
® IPS(RHFMAZDER) =& 1A
— UPS(RPRFFAZZRZI) =X DA 165,000 9,900,000 &
® SR A OlA BEHIE 2EE 22 1,000,000 30,000,000 &
® AUDAGIA HIE 7l 4,000,000 *10 40,000,000 &
® BHHIZE ZRE, 2LE S DA 2l 44,000,0 44,000,000 &
@ JHOIAE oOFMMHXXIE st J1J] #& 2,000,000F 2,000,000 &
® XU SRz
—  0I=D]2CH*500,0002+E 22 1CH*3,000, 000 4,000,000 &
® 2x25)|J| 2 L Ho
— EX2sJ] 2 L C§0f 5,000,000 5,000,000 &
® EIHEHNYE
—NEAS(OIE 23 ES) ARA W IIXH P (HE 20,000,000 &
—ANEAS(OIE SHE) ARA W HIIHIERY (M4 30,000,000 &
— A DI IXW P Y =5 HIE DA 15,00 30,000,000 &
— WP A LD HEES AL 22 1,000,000 *54 5,000,000 &
— w72 a dIE32e 3,000,000%104 30,000,000 &
— HEE CE=S F2 1,500,000*3CH 4,500,000 &
® EIHEHNYE
—S2MAIED] 450,000+«1CH_OI Ml & 450,000 &
BH: 254,851,000
1316 150,000 - 150,000
A2 8201 ] ® XESBF20i 150,000,000 150,000,000 &
BH: 150,000,000 &
1317 830,032 823,473
[=YS RN © CAHZ FA Y 2HE =
— 2PN E 50002 13,0002 65,000,000 &
— 29 A TEE 60034*40,000% 24,000,000 &
—HIS A, 28 1,0005%13,000! 13,000,000 &
— 2 E X425, 0005« 131502 328,750,000
—2UYASHE 40E+100,000 4,000,000 &
— 2L HME 10E+200,000 2,000,000 &
— MK L85 S0B 105 %21, 188,200 211,882,000 &




o = 2021BINSE | 20208 09E | 0
= oarey | axxa opros | SAEH HEa 2 o
@ 2] s (A) 8) )
—0l21Y 3Z%16,000,000& 48,000,000 &
®© SAHZHANE) SR
— Gt =E 2 A 1,300&%18,000& 23,400,000 &
— G2 =22l A 5002 70,000 35,000,000 &
— ZUHHSZ2HHZ A5ExT77 ) TTTH 3,500,000 &
— Z2AZUHMZ 60=+258,333& 15,500,000 &
— 82 12042 ~4 666,666 56,000,000 &
gt Al 830,032,000 &
1318 - - -
sEds=a7ed
st Al - &
1319 6,100,000 1,999,860 4,100,140
AEIHA ® 206sdFZ2A
— 20S[II2] AESAHBAIEH 22| 2 J|Ee=dY 6, 100,000,000 &
gt Al 6,100,000,000 &
1320 & DA XHAHE EH| = = = =
1321 L& DX XHAHS - - -
2100 S S 2 A S = = — —
2110 SD| Xt =2 AHEt = = = —
2111 SI| X 2 AHE - - -
i A& = = — —
2210 &I Xl =2 ALEt = = = —
2221 - - -
IR S Ak E
Sl - &
2220 J|Et D H 2 T A&t = — - —
2221 - - -
AuEs=282
St - &
2229 - - —
JIEF D HE XY o Al &
N 2 X = & H 106,228,167 108,505,268 | A2,277,101 -
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